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Stintywuwnynipyntl uwuwqbbiph L inntdwbpltiph dwuhb

w) 3wdhg qwbdytihp Ywd wydwlnwwnih Ynnihg Jdwpybihp uwlwaqltph L wnnidwbplbph
GUwpwapnipynilp, swihbpp (Ywd npwlg hwdunliwb dtpnnp) L Yhpwrdwl nbiwptnp,
Yuwpql nt ywjdwaGGpp®
dwaytunwjhl wywlnh dwdiybnp [pwlwinig hbwnn, wjwlnh dwyp gnudwpp thnfuwbgyned £

wywbnwuwnth «UNPUUJdPURULYU» OPL-nLd (wjunthtinn® PwOly) wryw pwOlwihG hwpdhb: UJwlnh

Jpw hwydbqpywé L wjwlnwuwnnthl Jowpwé nnynuwgnidwnbbpp Gnylwbtu thnfuwbgynid GG

wywbnwuwnih pwGYwiha hwayha:

FwllywjhlG hwydhG JGpnGyjwp gnudwnlGpp dncnpwgpydbiintg hGunn, npwlg GYwwnmdwdp
nwpwdéynd G0 Phghywywl whdwbg pwllwihlG hwydh uywuwpyiwb L thnfuwbGgnedbbph
hpwlywlwgiwlt hwdiwp PwOyh Yynnbhg uvwhdwlwé L qnpénn  uwlwalbplt  no
UholGnpnwysdwnpbbpn:

Uwnnpl GGpYyuywgywé G0 PwGyh Yynnihg uwhdwbOjwé L gnpénn uwywqlbbpp’

NLdh dbip £ 01.02.2020p.-hg

No. Ownuwyjnipjnth Uwywaghb
y TMwpunwnpn Gdwquanyl dhohl opwlwl vGwgnpn Ywo dwulbwlgnipinid Pwihh wiwinuwyha,
i Gepapniduwyhl, Yupluyhl dpwqnbpnd
. AMD 10,000,000 ywd hwidwndtip wyy
IHiqhnblunlibpp hudwp waquiwn thnfuwnldnn wnwndnyp
. AMD 20,000,000 ywd hwdwndtp wyy
M5 nbighnGlinbbnh hwdwn wquin shnfupldnn womwpdnue
2. Twpih pwgnLd
CGpwghy hwayh pwgnid ntghntUnGGh hwdwn whdsdwp
CGpwghly hwayh pwgnid ns ntghntUunGGh hwdwn AMD 50,000

Cupwghy hwoyh pwgdwl uwywaghup qwuadynid £ wnwehu hwoyh pwgdwl hwdwn, Gpypnpn W
hwonpnnn hw2hyutpp pwgynwd Gu wuddwn: Snipwpwlynip hwbwhunpnh hwdwnp 33 npwdny
hwauh pwgnLup ywpuwnhp E:

UdbwnuwjhG hwpyh pwgnid whysdwp
tuppnnit hwydh pwgnid L uywuwpyned, wywjdwbwaqnph | gnpdwpph gnLdwph 0.20%,
wwjdwa0Gph thnthnfunipynil GJwquqnyGp’ 50,000,
wnwybjwqnybp® 300,000 33
npwd,
JnLpwpwbgnen Lhwignighs
hwdwdwjlwqph hwdwnp™ 25,000
33 npwd
NGwn hwayh pwgnid
» Nhwnwlhwl wwnunmwinndubnh hwpywrdwl widtw
Rl huszf] wour
» Uy nbwyn huwphdGbnph puwgned wuwydwlwgnuypl
) Jwowfunpnh Ypwwlinpywgnid * wuyswn

* 1 nwnyw plpwgpntd hwdwfunpnh pninp hwzhyatpny gpnjwywb 2wpdh b ytpghGhu Ynndhg Pwbyh
nplut Sdwnwjnipjntbhg soqunytiint nbwpnid hwdwfunpnh hwhylbbplt wwwwynhywgynid GG

thwlyynrd
4. LOpwghly hwpyh sGywagnn dawgnpn sh wwhwpdnid
S. Snlynullinh hupywplynid plGpwghly hwpyh dawgnpnp ypw




= 77 nnwdny

wuwydwhwanuyhl

v Unuinwindnypny

wuwydwlhwanuwyhl

Snynuwqgniiwph hwdqunyb ppwywbwgynid £ wiubkywb dhohl opwlwb dGwgnpnh GUwwdwdp,
Gpt w)l uqgunud £ GjwquaneyGp 500,000 33 npwd Ywd 2,000 UUL nniwp,2,000 Gynn, 150,000 N}

nnLph:
6. Juwpyh vwwuwplned
= 77 nnwdny whayown
= Ununwindnipuyhl whaown
7. Jwowfunpnlbnh vwwuwnplnid
» [laqhnblinbbnh hwdwn whayown

= [Is pghnbGwnbbnh hwdwn

AMD 5,000 wiuwlywl, quilbidynio t
vhwldwaq wdpnno nwnyw

hwdwn
8. Twpih pwnywdéph nnwdwnpnid
UndtinG pwbyncd
= Sninwpwlsinin gnpownph wywnunhg hbun whayown
» Yduwlwl pwndwoph inpwdwnnntd wayown

Muwuwuyhpywd Gudwyny

thnuinwyhG dwfuubip

Swpuny (33 nwpwépnLy)

AMD 1,500

Swpuny (33 mwpwéphg nnipu)

AMD 3,000 jnipwpwlGsynip kph hwdwp

Fwby-3wdwfunpn hwdwlwngny waysdwp
E GYwnpnGwjhG thnunny whdsdwp
9. Fwpihg pwnywdph Uplliophlwlp ipuwdwnpnid

UndtinG pwGyniy
= Uhlsl 6 wihu Jwnbinipjwl AMD 2,000
» Uhlsl 12 wihu Junbdnipjuwl AMD 3,000
= 12 wiuhg wibih yunbonipyuwl AMD 5,000

ElEyunpnbwihb thnunny wbyswp

10 Lpwgnighs thwuwnwpnpbiph L wnbnblwlplbnh wnpwdwnpnid huwpdh b hwpdny uinwpdwo

qnnownlmpinLGaGnpH Yenwpbmwy, (hwgnpwonpbnh wwunpwuwndy

IpthnptipwihG Jupbtph qény brwiujwyh plpwgpntd

Jdwnqwo mnnynuwqntiwnhlbiph ytpwpbinjwg AMD 500
nbnblwlph nmpwiwnpnLd
Uy mbinGywbph nnpwdwnpnid
=  UrndbtinG pwGyniy AMD 1,500

= TNMuwwndhpdwéd Guiwyny

AMD 1,500 + thnuinwjhl dwfuubin

= Dwpuny (33 LnwpwépnLy)

AMD 2,000 jnLpwpwlbgynip koh hwdwp




=  Dwpuny (33 mwpwéphg nnLpu)

AMD 3,000 jnLpwpwlbgynip koh hwdwp

= EGywnpnGuwyhG thnuinny AMD 1,500
Lhwagnpwagph ywunpwuwnntd AMD 3,000
8-nn, 9-nn L 10-pn Yhwnbph uwywaqbtpnid UUI-0 GGpwnqwé k
71. Llpuwghly hupdh thwlnid whdown

12. Puwll-Iwowfunpn hwdwlwnpg

12.1 | Internet Banking

Quinunbwanpnipjwdp Ynntip dLlwynpnn hwwnnily uwpp

AMD 6,000 (dhwldwq jnLpwpwbsnen
ogquwagnnénnh hwiwn)

Qunubwagpnipjwdp  Ynnbp Aduwydnpnn  dnpwyj  uwnp

aya
(6puwahn) s
Swnbywl uwywuwplydwh Jdwp whysdwp
Uwppp  Unpuwnp - nbwpenid jpwgnighs  uwnph AMD 10.000
inpwdwnpned ’
Swphdbbph  pwnywépltp L qnpbéwpplbin nhwbnt woUswWn
hGwpwynpnipjntd wnwlg uwpph tnpudwnpiwl
12.2 | Bank-Client
= Uwwuwnlyned AMD 6,000 wiuwlwl
= Jwaowfunnnh ntunignid whaown
13. QnpdwnlnpinL 06N Gwhfuhl npwdng
26HwyhG qppnyyh npwdwnpnLd AMD 5,000
COpwghy hwadhg Ywbfuhy gnidwnh Gpwagnpnid
33 npwiny
" h G Luw, Uy Gbnh Oy ()
ZZIL%/Z[ luilfuhly dhonglbinh dnLinpwgnyw Wi
= hhwnplph wuwydwbwanh wencyuwownph’
Ybnoluwlwl pwhwenihl thnfuwlgywd gnidwnh whyown
swihny
= dwdlinughl wywlnbbnh nhdwg Yownywo
winynuwanLdunbbnhg wioup
» fuppnnt hupyhl Guwlfuply dnuinpwagnyuwo
nnwdwlwl dhonglbbnh suwhny* whlwfu wliGuwp
pwhwnnihl wyn dhonglbnh Jowndwl
Gnwlwlhg (Guilfuply huwd whywifupl)
= whlwhfuhly dhonglbnhg 0.20%
UUUL nniwpny
= huiz i Yualfuply dhgngleph dnuunpuignyud s
swihny
= whlwhfuhly dhonglbnhg 0.40%
Uj| wpwwpdnypny
v hupdhl uwlfuply dhonglbtinh dniunpwanywé whyown
swihny

" whwlfuhly dhonglbphg

wuwydwhwanuyhl, wndjwy onyw




uwlwalnyg

CGpwghy hwpyhG ywGupy gnidwph dntinpwgnnid

= 37 npwdny whayown
= JUU nnywpnny whaown
. Wuydwlwanuyhl, undjuy opdw
Uy wpwnwindnypny uwlywqlny
33 npwdihg L UUL nniwphg pwgh wyp wpdnypltipny whYSwWp
Gtpgpwyynn dwiytimwjhb wjwlnh gnidwnp
30wdw) pnpwnpwih thnfuwbwyned
= YUU nnywpn, E4dnn, NMniuwlwl enuprh 3.00%
= Uy wunwindnyp wuwydwhwagnuyhlb

14. 77 whnwlwl wwmnuinndubiph wonipnlbphl dwulwlgnipywl uwlwehl

vhlsl 50 UG 37 npwd — 5,000 npwy +

Muwpwnwwnndubiph swyw O wijwlwlwb wpdtpny Ouybpunnnpp  4rndhg - quilddmn
(GhglnpnwySwph  swihp  huduplynid £ dhuyG dpg o

_ 0,
wanipnht  GGpywjwgwd hwjinh  pwdwpwnpywé 50 dyli 33 npuwidhg ity — 0.015%,

wig ns wyly, pwl 30,000 Wi+
waywhwyws wpdtpny dwywih GYwndwdp) s /goijpw%p/yp ynniha qu%;z/mz

dholnpnwddwn

MuwjdwaGhp

1. «UPUUdhURULYU» OPRLC-G (hGunwquwynid™ Pwlly) hpwynibp niGh thnthnfubp unylb Uwywqlbpp L
Muwjdwbbbpp (hGrnwquynd”™ Uwlwqlbp)® wyn dwuht wywwwd Yapwynyd dwlnigbind dhahywywh
wbdwhg (hGunwaguwynd” Iwdwfunnn):

N

. Uny0 Uwywqlbbpp uwhdwOdwé G0 Pwbyh Yynnihg dwwnnigynn unwbnwnun dwnwjnipjntGGtph hwdwp:
PwOyba ppwynclp ntGh hp Ynnihg dwwnnigwd nsg unwlnwnpun dwewjnipjntGGbph  nhdwg qubdéb|
(pwgntghs Ywd Uwlwqlbpnud sGdwd wyp hwunnignid, hGswbu Gwb qubdb] wyn dwnwjnipjntbGtph
dwwnnigdwl hwdwn thwuwnwgh hpwwbwgywé hGnwhwnnpnuygdwb dwuubpp:

w

. Fwbyh ynnihg yhpwnynn Uwywqlbbpp hwydwnyynid G0 G aGnY gnpéwnlnipjwl gnidwphg b qubayned
G0 PwGynid Jupdnn Iwdwfunpnh pwGlwihG hwadhg (hwzhyltiphg)” pwgwnenipjwdp wyl ntwpbnh,
Gpp Iwdwhunpnp hwGdbwpwpwywb £ nwihu qubdnidGbpp Ywwnwnb gnpéwpph gnidwphg:

N

. Pwbyh Yynnihg uwhdiwlwé Uwlwqlbbpp qubGdynid GG Iwdwhunpnh npwiwihG hwyhg: Iwdwfunpnh
npwiwjhl hwyhl Uwlwqlbbiph qubéddwl hwdwn wlhpwdtiin dhonglbph pwgwlwjnipjwl nbwypnid’
npwbp quGdyncd GG hwohdhl dncwnpwqnpywé gnidwphg:

()]

. Upnwndnypny uwywqlbbpp quGddntd G0 33 npwiny, hwqwpywé qubdiwb opnjw npnipjwip 33
yGaupnOwywb pwlyh Ynnihg hwumwunywsé thnfuwnpdtipny: @npwyhg Ywd wy wpnwuwhdiwbwh
pwOytph uwywqbtpp PwOya hpwynilp nllh qubdb] PwGynLd Jwpynn Iwdwfunpnh wy) hwhybbiphg:

»

. Bninp pGpwghy hwphyltpp gqnpénud GG pwgdwpdnipwjhlb nbdhdiny: Gt Iwdwfunpnlt hpwywbwglnid k
gnpéwnbnipjntGGEp wpdnypnd, npp twppbpynud £ PwOynd qupynn hwphyGbph wpdnyplbphg, b
npnbp Ypnud G0 wwppbpwiwb WHwd hwdwhuwyh plnyp, wwyw Iwdwfunpnb wjn wpdnypny plpwghy
hwyhy £ pwgntu:

~

. Pwayp Yynniphg qubdjwéd Uwhwalbtipp ytpwnwpdiwb Gopwlw s60G° pwgwnnipjwip wyb ntwpbph, tGpp
ytpohGObpu qubdyt) G0 ufuwdwdp:



8. OnfuwplwjhG L wpdtpnpbipny qnpéwnlnipniGbbnbd hpwlywlbwgynd GO PwlGlyh wngwp opjuw
qGuwlbynuibbpnyd” hwiwdw)l 3wdwfunpnh htiwn YapJwd hwiwwwnwufuwb wywjdwbwanh:

9. tuppnnt hwyyhg gnidwph Jubfuhywgdwb WHwd thnfuwbGgiwb Ywd wy gnpéwnbnipintbGbph nGwpnid
Uhpwnynd GG Swydh uvwywuwpyiwl WHwd hnfuwGgnudbbph hwiwp  GwhuwnbGujwdé Pwbyh

hwiwwwwnwufuwb uwywqlbbpp:

onuuLsnFULEN dr2hryUyUL ULULS8 IUUUr

Nidh Gty £ 01.09.2020p.-hg

No. OwnuwjntejnLu “pnypwiswith Lywqugnyu Unwybjwagnyu
1. Uhgngubiph dnuppuqgpmd <wwfunpnubph hupypt
Uhgongubtinh dnuinpwgpnid wuybwp

Uhgonguliph thnfuwtigmd <wéwpnpnh Ynndhg bbpluywgwd Jéwpdwt hwbduwpwpwluwth

2 hhdwt Jpw
Lbippwuywyhu wuybwp
Uhgpwuluwjhu
<< npwdny AMD 500
<< npwiny huwmbpubwn-Pwuly, Pwuly-Lwbwfunpn whiGwp
hwdwlwpgny
UWU'L nnpwupny
» dwfuubiph BEN ynwpplipwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» dwfuubiph OUR ynwpplipwyph nbwpnid 0.10% AMD 7,500 AMD 45,000
" dwfuutiph Gpuihiudnpyus OUR 0.10% AMD 15,000 | AMD 50,000
puwppbpulh nbupnid
Gupnyny
» dwfuubiph BEN ynwppbpwlip nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
AMD 5,000+ AMD 45,000 +
bppnpn bppnpn
» Swhuulinh OUR pwpplinw Gupnid 0.10%
fuutinh OUR yupptnwlh nbup puwtilp puwtilp
uwlwght uwlwaght
CybLjgwpwlwu ppwuyny
» dwfuubiph BEN ynwppbpwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
AMD 10,000+ AMD 45,000 +
25 25
24Gygupw 24Gyguipwly
» dwfuubiph OUR ynwpplipwyph nbwpnid 0.10% but wl
bpwulhu Ppwtiht
hwdwpdt hwdwndtp
p <L << npwd

6




npwd
N nnippny 0.10% AMD 2,500 AMD 10,000
Uugihwlwt $niin unbnhugny
» Swiuulinh BEN iqpwpptipwlp nbupnid 0.10% AMD 5.000 AMD 45.000
» Swhuulinh OUR ppuwpplinwlp nbupnid 0.10% AMD 5.000+ AMD 45,000 +
bppnpn bppnpn
puwitilp puwitilp
uwlwaght uwlwaght
Bwwnuwlwu hkuny
» Swiuulinh BEN qpwpptipwlp nbGupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» dwiuutiph OUR ppuppbipwyh nbupnid 0.10% AMD 5,000+ | AMD 45,000 +
bppnpn bppnpn
pwilih puwitilp
uwlwaght uwlwaght
huwlwt jniwny
» Swiuulinh BEN iqpwpptinwlp nbupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» dwfuutiph OUR ppuwppbipwyh nbupnid 0.10% AMD 5,000+ | AMD 45,000 +
tppnpn tppnpn
pwtlh pwulh
uwlwaght uwlwaght
wuwjdwuwgp
Uj; wpwwpdnypny wjhts
hwayht!'
hwayhg' AMD 4,000 +
Unwpywjwgnipy nuyny thnfuwugnidubin AMD 7,500 + tippnpn pwuYyh Gppnpn
uwlwight pwlh
uwlwghu
Putlh  woluwnulgh  Yondhg  dSwpught | oo
hwuduwpwpwlwuh |pwgnid (wpunwnpdnyeny)
Cwéwtunprh Ynndhg ppwht (nwgywd Yawnwht
hwuduwpwpwywup punniunwd | AMD 1000
(wpwwpdnypny)
THwn hwuduwpwpwywuubph uwnwnpnid
» MGypwlwt wwpypuwppndubinny AMD 500
wuwydwbwg
= Uy wpdtpnpetinn
i wpdtpnplipny Pughts

Gpt  thnjuwugynn wpdnypp sh  hwdwwwwnwufuwuntd

uywuwpyynn hwodh wpdnyphtu, Pwulu

hpwywuwgunwd £ thnfuwplwihu gnpdwnuniginiu Pwulyh wyjw| opdw thnfuwpdtpubpny’ qubiny Ywd
qwéwnbiny <wéwfunpnh hwdwp thnfuwugdwu hwuduwpwpwlwunwd tpdwd wpdnypep:
Uhongutiph thnfuwugdwt uwlwgubpp s6u ubpwnnd wy/dhounpn pwulbiph uwywqubpp: Uy/dhounpn

pwltiph
hwdwdwjutigutiin Pwupy htwn

uwlwagubpp  Ywpnn GBu  Jéwpdb pE°

Lwéwlunpnh, L pb6°

Gwhwnnth  hwyyhg,




3.

Pnfuwtigniduliph hpyuwtisdwt hwpgmdubph ninupymd ud Judbpuwuydwatbph thnihnpunid

Quwwpdwd  thnfuwugnwubph  hGnywusdwu
hwpgdwu ninupyntd wbuin
Ywwnwnpywsd thnfuwugnudubiph hGwnywusdwu
hwnpgdwu ninupyntd
<< npuwdny AMD 5,000
U wpypwpdnypny AMD 15,000
Pwuyp wwwwuluwuwwynipintt sh Ypnw  thnfuwugnwiubph  htinjwusdwu  hwpgnuubph Yuwmwpdwu
hwdwp
Quunwpywd thnfuwugnudubiph
quwybpwwwjdwuubph thnthnfunwd wbuin
Ywwwpywsd thnfuwugndubipp
quybpwwwjdwuubph thnthnfund
» << npuwdny AMD 10,000
= Uy wpywpdnyeny AMD 15,000
4. wpgmdubp
Cwpgnud' Lwbwfunpnh hwayhtu dnunpwagnywéd dhongubiph Yybpwpbnjwg
= << npuwdny AMD 5,000
= Uy wpywipdnyeny AMD 10,000
Cwpgnud' juwnwpywd thnfuwugnidubph YbGpwpbnjuy
= << npuwdny AMD 5,000
» Uy wpypwipdnypny AMD 10,000

p) W0 nGwpncd, Gpp hwadh GJwquane)b dGwgnpnp sywhbint hwdwp qubdybint G0 uwywaqbtin L
nnidwOplbip, wyw hwdh Gjuwquwant)b dGwgnpnh swihtipp Ywd Guqwagnt) dbwgnpnh hwqwnydwb
utGpnnp PwOyh Ynndhg 560G Yhpwnyned Guquaneyb dGwgnpnp swwhbint hwdwp uwyuqbbp Juy
innLdwbpltp:

Il. StinGywuwynipinth innynuwnnpnypbtiph yGpwpbpjw

w) 2Gp hwaynd welw dhongltiph GYwwdwdp tinynuwgnidwpbtipp hwqwnyyned G
wojwbwywh ninynuwnpniyph hhdwl Ypw: buly nmwptGywb ninynuwihb Gwdwnwptpnipyniln
gnug £t wwihu, pb nppwl GYwdnin unwbwhp Dnp, Gpt 26p wjwlnh nhdwg unwgywé
innynuwqnidwnbtpp yGpwlbbpnbthp wwbnh nbupny:

Udwlnbtph vwptlwb nnnynuwihb Glwdwmwptipnepyntbp tninynuwagndwpbtinh YwanbGwynp
Ywwhwnwwgniibtiph nGwpncd hGwpwydnp £ hwqwnytp hGnlw pwbwdbny

APY = (1+r/n)"-1

npinkn® 1) APY — tnwptlywl wnnynuwjhb Gwdwnwptpnip)niGG k

2)  r—uwnwpblwb ywpg nmnynuwnpnypl t

3) n - oty wmwpyw pbpwgpnitd  wnnynuwagniiwpbbiph
Jwwhwnwwgdwl

hwawhuwlwlnipntGa k:

OphGwy, 1,000.00 33 npwdp 733 onny (nnynuwgnidwpp wibl wihu unwbwpnt ywjdwbny)
8




Pwlynd npwbu  dhghywywld wbd 7.50% wwpblwl wGdwlwlwb wnnynuwnpniypny
dwiytunwihl wywln GGpnGGne nGwpnid, nwpblwb ninynuwjhtG Glwdmwptpnipjwb swithp
Yywquh*

APY = (1+.0.75/12)12 1

APY = 0.077633*100=7.76%

p) Swpblwl wwnpq wnynuwnpniph swihp®

NLdh Ubip £09.04.2021p-hg
NG2h16LS Sh2hLUYUL ULAULS IUUUr

Jdwuytnh

5.75% 6.00% 6.50% 7.25% 7.75%
AMD 10,000,000 wywnuhu
Uduwluil 5.75% 6.00% 6.50% 7.25% 7.75%
dwuyt
widy mE 2.00% 2.75% 3.25% 3.75% 4.00%
uSD 20,000 wywnuh
Uduwluil 2.00% 2.75% 3.00% 3.50% 3.75%
d“‘”“bmlr] 0.75% 1.25% 1.50% 2.00% 2.50%
EUR 20,000 wywnnp
Uduwluil 0.50% 0.75% 1.00% 1.50% 2.00%

n? NE2h1ELS dh2hYUYyUL ULaULs 3uUUr

St‘{’iﬁmﬂ 5.75% 6.00% 6.50% 7.25% 7.75%
AMD 20,000,000

Wduwluil 5.75% 6.00% 6.50% 7.25% 7.75%

St‘{’iﬁmﬂ 2.00% 2.75% 3.25% 3.75% 4.00%
USD 40,000

Wduwluil 2.00% 2.75% 3.00% 3.50% 3.75%

St‘{’iﬁm{] 0.75% 1.25% 1.50% 2.00% 2.50%
EUR 40,000

Wduwluil 0.50% 0.75% 1.00% 1.50% 2.00%

q) Snynulbtiph juwwhwnwwgiwl (compounding) L ydwpdwl hwidwfuwwbnipnilp’

PwOylb wjwbnwunnihlt wywbnh nhdwg wnnynuwgniiwp £ hwyybgpnid™ wwbnp Pwby dniinp
(hGGnt opqwlhg 0hOsL wyl wywlnwunnihG ybpwnwpdGbine opdw Guwfunpn opp: UJwlnp
q6ny hwpdbqpqwé wnnynuwgniiwph nhdwg PFwlyp wnynubGbp sh hwybwugpned:
Swyytigpwé innynuwgniiwnph ydwnpndp Juwwnwpynid £ dwiytinh 4bpoht wpfuwnmwbpw)hG
opp Ywd  jnipwpwlsnip wihu  (hwiwdw)t  wwlnwihlG  wwjdwbwanph npnyplbph)
wOywbfupy” PwOynd wwbnwwmnih wbniGny pwgywéd hwiwwwwnwufuwb pwGlywihG hwayhh
dnLinpwaqnbint dhongny:



n)  w2dh wyb dGwgnpnh hwadqwpldwhb dtpnnp, nph G4wwndwdp ydwndtipne GG mnynubtin® Pwbyncd
GGpnpdwé dwiytnmwiht wjwbnh nhdwg nnynulbph hwaytgpnudp yuwwnwpyned £ pwGluwyhb
wywbnh thwunnwgh dGwgnpnh ypw: PwOyntd wrlyw pGpwghy hwphybtiph dGwgnpnlbph
GUwwndwdp hwqwpyynid £ ininynuwgnidwn, Gpb wiudw pGpwgpnid hwdh dhohlt opwlw
UGwgnpnb pun hwidwwwwnwufuwb wpdnypbtph Yuaginwd £ GJwquwaniyGp 500,000 33 npwy,
2,000 UUU nnjwp,2,000 Gypn, 150,000 N nniph, 2,000 SyGjgupwywu $pwly:

G) Swdh wylb dGwgnpnh swithp, npp wbwp £ wwhwwldh fununwgywd nnynubbipp Yud wy
GuwaniinObpp unwlwne hwdwp, hOswbu Owb win dGwgnpnh hwqwpydwlb dGpnnp’
Pwbyntd vwhdwlwé GG Phghywlywld wbdwhbg dwiytnwihbG wywlnlbtph GGpgpwydwb
GJwquaqgnt)b uwhdwbwswihtp hGnlyw|] wpdnypltph hwdwp

e nbtghntOwn $hghlywlwl whdwbg hwdwp uyuwsé 10,000,000 (nwu Bhihnh) 33 npwihg,
20,000 (puwl hwqwp) UUL nniwnphg, 20,000 (puwl hwquwp) 6ypnjhg,

e ns ntghntln $hghlwlwb wadwbg hwiwp uyuwé 20,000,000 (puwlb dhihnb) 33
npwuhg, 40,000 (pwnwuntl hwquwn) UUL nniwphg, 40,000 (pwnwuntl hwquwn) 6Yypnjhg:

q) WO dwiwlwlwhwundwdwiht wwhwbebtpp, npnlbp wbhpwdbtn b wwhwwlb]
fununnwgywé nnynubtipp Ywd wy) GywidnuinbGtpp unwbwnt hwdwp’

NLoh Utip £ 09.04.2021p.-hg
N52h1ELS $h2hYUYUL ULAULS IUUUr

Wdwunh dwuybn
U Snynuwgnrdwph
Undnup anuu Jswnnud 33-92 93-182 183-367 368-732  733-1095
anE:JUJ op op on on On
dwdyt
w:*wl;m‘?]{] 5.75% 6.00% 6.50% 7.25% 7.75%
AMD 10,000,000
Wduwywiu 5.75% 6.00% 6.50% 7.25% 7.75%
dwdyt
w:*wl;m‘?]{] 2.00% 2.75% 3.25% 3.75% 4.00%
uUsD 20,000
Wduwywiu 2.00% 2.75% 3.00% 3.50% 3.75%
SL:LLH;;T]E 0.75% 1.25% 1.50% 2.00% 2.50%
EUR 20,000
Wduwywl 0.50% 0.75% 1.00% 1.50% 2.00%
N2 N52h16LS Hh2hLUULHUL ULAULS IUUUr
Wdwunh dwuybn
AT Snynuwgnrdwnh
Undnup anuu J6wnnud 33-92 93-182 183-367 368-732  733-1095
q”;”‘“ op op op op op
dwdyt
w:‘wl;m“;z 5.75% 6.00% 6.50% 7.25% 7.75%
AMD 20,000,000
Wduwlywl 5.75% 6.00% 6.50% 7.25% 7.75%
dwdyt
w:‘wl;m“;z 2.00% 2.75% 3.25% 3.75% 4.00%
uUsD 40,000
Wduwlywl 2.00% 2.75% 3.00% 3.50% 3.75%
z:ﬂ;ﬂ 0.75% 1.25% 1.50% 2.00% 2.50%
EUR 40,000
Wduwlywl 0.50% 0.75% 1.00% 1.50% 2.00%
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£) Uhpwnthnipjwl wwpwquwynid wntnGywuwynipntd wyl dwuhG, np hwyGiwgpywé, uwlw)h
ntinbu sydwpdwé innynulbbpp s606 yownybine, Gpt wjwlnwuwnnit dwpdwb dwaybiinhg 2nin k
wwhwond wywlnh gnudwpp” wjwlnwunnth  wywhwOond dwdytnhg 2nin wjwlnp
yGpwnwpdObnt nbwpnid, Pwbyp Yuwwnwnpnod b yGpwhwqwny wjwunh gnwwphg quudbiny
wpntUu huy Jdwpqwd nnynuwgnudwpubpp, W JdwpGing wndjw; wwhhu gnpdnn W Fwuyh
ywyptonid hpwwwpwyjwsd™ Udwlunh wndnyeny gywhwup wjwunwwnbuwyh hwdwn Fwuyh
ynnuhg hwuwnwunywsd tnwptywu tnnynuwnpnyphu hwdwwwwunwupuwu swthny hwyGjwanpywd
nnynuwgnwwp (et wwydwlwagpny wy pwl Owhuwwnbuwé st): WG nbwpnud, Gpp
wlwlnuwiht wwjdwlwagpny Owfuwwnbujwéd £ gywhwlp wdwunwunbuwyh hwdwn Pwlyh
ynnuhg hwunwunygwd wnwpblwhb nnynuwnpnyphg gwoén Ywd hwjwuwp wnnynuwnpnyp,
www PwOyp Ywwwpnd £ dGpwhwdwply wywlnh nhdwg dwnbind ytpwhw2dqupydwb
hwiwp wwjdwlwagnpny Gwpuwwnbujwdéd 0.0% wmwpblywh nnynuwnpnypp L wjwlnh gnidwphg
qubdatnd wpnth huy yownpywd innynuwagnidwnltpp:

p) StnGywuwnynipnth waywbruhy GGpgpwyywéd dwaybunwhl wywlnh gnidwph wbfuhyugdw
Gwuht®  wOywOfuhy  GGpgpwywéd  dwiybwmwht  wywlnh gnuiwph  JuGhuhlwgnidp
hpwywbwgynid £ pwGyh ppwghly uwlywaqlbtpny:

p) Fwjwnwpuwpnip)nth wjb dwuhl, np Pwbya ppwydnilp ntbh thnthnfubipne gywhwGy wywbnbtiph L
pwblwjhh hwodnid Gnwdé npuwdwlwb dhongltiph hwdwp Jdwpynn nnynubtiph swthp, tpt
wwjiwbwagnpny wj] pwl Gwfuwwmbudwé sk PwGyhG phpwynilp nilGh thnthnpubine gwywhwGe
wywOnbtph L pwOlwihlG hwpnd Gnwé npwdwlwl dhongGbph hwiwp  Jdwnpynn
innynuwnnpnypbbpp® wyn dwuhl ywwnwd Yepwnd dwlnigbiny hwidwfunpnhG:

d) 3wjinwpwpnipinitl wjl dwuhb, np 33-nwd, hwdwdw)lt 33 hwpywyhb optiGugnpph, $hghwywywu
wléh ynnuhg wywlnh nhdwg utnwgywdé innynuwgnidwnphg qubadyncd £ Ghwdnwihb hwpy®
10.00% npnyjpuwswithny:

h) SYyjw; wmbuwyh wjwlnujht wwjdwbwagpny Yydwpynn wnnynubbph hwyquwplydwb ophGuwy. 1,000
33 npwop 733 opny, 7.50 % wmwnpblwb wnnynuwnpnypny dwadyGunwiht wywln GGpnGGnL
nbwpncd, wnwlg wjwlnuihld wwpiwlwqph Jwnwdwiybn nuwnwpbgiwl, wadwbwlywh
wnnynuwnnpntjpny hwqwnpyiwb nbiwypnid Qtip Gwaniinp Yywqoh 135.56:

33 npwd: Snynubtiph hwqwnyp Ywwnwpynid £ hGnlyw) Yepw. 1,000x7.50%/365, unwgywé phyp
yrhGh opwlwb nnynup swihp (njup ophlGwynid 0.2054833 npwd): UjlnihGunl 0.20548x733-ny, L
Yuinwgyh 150.62 3I3npwd: dhghywywb wbhdwbg qony hwawnpywéd innynuwgniiwphg wywhynid
t 10.00% GUwdownwihG hwply: SYw; nbwph hwiwp unwgdwd wnnynuwgniiwnphg  (nygjwg
ophGwyntd 150.62 33 npwd) qubdynid £ 10.00% GYwdwnwihl hwpyp 33 qnpdnn optilunpnipjwb
hwiwdw)b, wjuhlpb™ 150.62 — 15.06 = 135.56: 2btp hwyntd wrlw dhongltiph GUWWdwdp
nnynuwagnidwnObpp hw2dwpyyned G0 wodwlwlywb wninynuwnpnyph hpdwb Jpw: buly nmwnpblwb
mnnynuwjhlb Gywdwmwpbpnipintlp gniyg £ viwhu pb nppwG GYwdnun Yuinnwlwihp Tnep, Gpb Qbip
wywbnh nhiwg unwgywé innynuwagnidwnbbipp ytpwltpnlbhp wjwlnh wnbupny:

1) Epp wywlnwunnib dwiytinh wywpwnhg htnn sh ywhwbnid Jdwptp dwiybunwiht wywlnh
gnudwpp i wwypdwlwagpny Owpuwwnbujwd hwlqwiwbpbtpp Gplwl quwinig hbwnn
ypwnwpdlb,  wj)  wwypdwGbbpnd  Gepnpdwéd wdwlnh  gnudwpp,  wwjydwbwaghpp
Gpwpwdqwd £t hwdwnpynid pGpwghy hwyhyOGbph hwdwp gnpénn wwjdwGGbpny, tpb wy
pwl Gwhuwwnbujwé sk ywjdwbwaqnny:

fu) Pwlywjht wywlnh wwjdwbwagnpny npnqwdé wjl wdwlnh hwdwp wnnynulbph swihp, npp
pwnwpwghl GGpnpGp £ npnpwyh dwdybnh wywpwnhg Jud ywpdwlwqpny GwuwwnbGujwoé
hwOqwiwOpObpp ypw hwulbinig htnn wyl hGn unwlwnt wwydwbny, Pwayp sh Yupnn
dhwynndwbh GJwqtiglt, Gpb wy| pwh Gwfuwwnbuwé st optiGpny:

6) 60Gind Pwayh Yynnohg npntgpwé pwnwpwlwlnipntbhg” wwlnh hwynd wyjwbnwuwnneh
whnilnyg s60 Ywpnn dntinpwgpytp Gwb Gppnpn wGdwbghg unwgywd npwdwlwb dhongGtpp:

y) GGy PwGyh Ynndhg npnbgpwé pwnuwpwlwlnip)ntbhg” PwOyp Gppnpn wbGdh wlnllny
wywn sh pnnibnuy:

Unyyb Ytwnnud Gepyuwjwgywé GaG imnynuwnpneypltph L dwdybwnbtph ophlGwybtn L npwlp Ywpnn
GO0 shwiwwwuwwufuwbb PwlOyh Ynnihg wnjw; wwhhl gnpénn wnnynuwnnpnypbbphl L
dwuaybwnbbph:

. Jwyh uywuwpyniihg Yuwi wjwlnwihb ywjdwlwaqnphg pfunn ytdtph (ncédwl Ywpgh, wwydwbGtph
L uwhdwbwithwynibtph, hOswbu Owlk wldwbnwunih  hpwyntlGplbph wwunwwbnipyjwb

YGpwpbipjw| wnbGnGywuwnynigni.
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Shlwluwlywb npppunined uwywennlGGph hpwynlbpbtph L whbph wwnwwlnepjwb, GpwGg
wwhwpbtinph  wpwgq, wpmynibwybinn L wlddwp pGGnipjwlb, Ihlwluwlywb hwdwlwpgh
Gywwdwdp  hwlpnipjwlb  Juunwhnipjwl  pwpdépwgiwl L $PhOwluwlywb  Sheolnpnnipjwl
wybtijwgiwl Gwywwnwyny, 02.08.2008p. nLdh dtip £ dintip «dhGwluwlywb hwiwlwngh hwwnwnpwph
QwuhG» 33 ontilpn:

1. dhlwluwlywlb hwiwlywnpqgh hwunwpwpp wOoddwnp yupgny paGned £ wyl ywhwbelbipp, npnGp
GGpYwywgyned GG hwdwfunpnh Ynnihg PwGyh nby, Yuwdwd GG Pwbyh Ynnihg dwwnnigynn
ownwjnipjntbbtph hGn L wywpniGwynd GG 10,000,000 3wjwuwnnwbh Iwlpwwbnnipjwl
npwap Ywd npwl hwdwpdtip wpunwnpdnpny gnidwpp sqbipuqubgnn gnijpwiht wwhwbo:

2. 3wdwfunpnb hpwynilp nLbh npdtint ShGwluwlywb hwdwlwpgh hwnwpwpht® woywiu w)b
hwOqwiwlphg, pt G0wG hpwynilp hwdwfunpnh L PwGyh dhole Yopywéd wwjdwbwaqnny
Owhuwwnbudwdé t, pb ng: dDhwluwywb hwiwlwpgh hwwnwpwpht nhdtine hwdwfunpnh
hpwyntlpp uwhdwlwhwynn hwdwdwjlnepjnilp Yud wwydwbh optiGpny wn nshGs t:

3. UpOsk wwhwOop dhowluwlwb hwiwlwpgh hwounwpwpht GGpJwjwglbip hwdwfunpnp
wbiinp £ PwlyhG GEpYwywgbh pnnnp-wywhwb:

4. PwOyp wwpuwdnp £ hwdwfunpnh Ynndhg pnnnp-wwhwlop unmwlwint wwhhg 10
wpfuwwnwlpwiht opqw pOpwgpnid  hwdwfunpnhlG  gqpwynp  wnpwdwnpbp  JGpebwlwb
wwuwnwufuwb, npnid whnp £ hunwy wpunwhwyndwd (hah Pwlyh nhppnpn2nidp uwwrennh
wwhwbep dtnpdtnt, pwjwpwpbint uwd dwubwyh pwdwpwnbne yGpwpbpjw:

5. PwOyp dJbpolwlywl wwwwupuwlp unwlwint wwhhg Ywd 4-pn YGunnd uwhiwbGjwéd
dwaybunnd wyl sunwlwint ntwpntd hwdwpunpnl ppwyniGp bt &bnp pbpnid wwhwGy
GEpywjwgbbnt ShOwluwywb hwiwywpah hwownwpwnh:

6. PwlOyp wwpwnwynp t pGhwpyt| hwdwfunpnh pnnnp-wywhwbop, Gpbt wjt GGplYuwywgybp £ 1
tmwnpyw pGpwgpntd’ ujuwé wylb wwhhg, Gpp hwawhunpnb hdwgtb| £ Ywd Yupnn Ep hdwlw) hp
hpwynibph fuwfundwl dwuh:

7. dplwluwywb hwiwlywpgh hwwnwpwpp pGanid £t qpwdnp wwhwbep, Gpb hwdwfunpnp
wwhwy t OEpYuwywgpbp 6 wdudw plpwgpnd’ uluwd wyl onpdwlhg, Gpp hwdwfunpnp
unwgtb| t PwOyh 4Gpolwywl wywunwupuwlp Ywd 4-pn YGunnd vwhdwljwsé dwiybnnid
yGpohwlwb wwunwufuwb sh unwgh:

8. W0 nGwpnty, Gpp ywhwbyp Gopwlyw sk pGanipjwl, ShGwluwlywb hwdwywpgh hwnwpwnp
7 wpfuwnwbpwihl opndw pbpwgpnid dbGpdnud b wwhwOoh pGanudp L wyn dwuhlG qpwynn
ntnGywglnid £ hwdwfunpnhl® Gp6 nY 0Gpddwb hhdptipp:

9. dhiwluwlywl hwiwywpgh hwonmwpwpp ywhwbep pGGanid L npnnud £ Yuywglnid PwGyh
pwgwuwnnipntG0Gpp unwlwinig  hGwnn® 14 wfuwwnwlpwhtG  opdw  plUpwgpnty:
Unwl&bwwbtu pwpn qnpéh ywpwagwjinid Shlwluwlwlb hwiwlywnpgh hwwnwpwnpp upnn k
uny0 YyGwnd Gwpuwwnbujwé 14-opjw dwiytwnp hp npn2dwdp  Gpywpwégbp Lu 14
wfuwwnwbpwhb opny:

10. dhlwluwlywlb hwiwlwpgh hwwnwpwpp Jupnn £ wywhwGoh plGUnipyntbt hpwywbwglb
pwlwynp unwibtph L (Ywd) thwunwpnptiph L Gniptiph neuntdGwuhpnepywb hhdwG Ypw:
Unnutph Ywd npwGghg dtyh fuGnpwipny Ywd ubthwywb Guhuwdtnbnipjwip: DhGwluwywb
hwiwlywngh hwawwpwpp  Jupnn &L hpwdhptp  YnndbphG®  dbpehGGtphu - pwlwynn
pwgwwnnnipintG0Gpa nt wwpqupwbOndGGpp unwbwine Gywnwyny: Mwhwbgh plGnip)nLGp
pwlwynp uncibtph dhongny hpwlwlwgybiint nbwpnid Yynndtipp Gwjuwwbu wwunpwdnpbh
hpwatyynid G0 wwhwGoh plGGnpjwb opdw L ywjph dwuh:

11. Mwhwboh pGGnipjwl wpryniOplbpny ShOwluwywb hwdwlwpgh hwwmwpwpp npnznid £
Yujywglnid wwhwOop pwwpwpbine juwd dwulwyp pwdwpwpbine Yuwd wyb aGpdGine dwuhb
L GnyyG opp wylG hwGaGned YnndkphG Ywd thnuinnyg wnwpnid npndwbp dEL{wywb ophGuwy:
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12.

13.

14.

15.

UG nbwpniy, Gpp Sh0wluwlwbd hwiwlwnpgh hwpwnwpwph npnndp wnwpbne wywhhg 30
wfuwwnwlpwiht onpqw pGpwgpnid  hwdwfunpnbd  wbOyGpwwwhnptld L gqpwynp  duny
hwiwdw)lyntd £t npnpdwl htwn, ybpohlu Yynndtph hwdwp nwebnd b wywpwnwnhp: 30
w2fuwwnwbpwihb opp [pwlwnig hbinn Shhwluwlwlb hwdwlwnpgh hwwnwpwpp ywpunwynp
E PwlOyhlG Swlniglbp hwdwfunpnh  gqpwdnp  hwdwdwjlnipjwlb  welwynipjwlb  Yuwd
pwgwlwjnipjwl dwuht L hwdwwwwnwufuwlbwpwp®™ npnandp Ynndtph hwdwp ywpunwnhp
nwrOwnt ywd wnwhuhl snwrGwpnt dwuh:

UG nbwpniy, Gpp hwdwfunpnp onptilpny uwhdwlwé Ywpgny hwidwdéw)jGynid £ npndwb
htwn, huy PwOyp uvwhdwlwé YJwpgny L dwdybwnnd sh Juwwpnd ShOowbuwlwb
hwiwlwpqgh hwywnwpwph npnandp, hwdwunpnb hpwydnilp £ unwbnid juwnmwnpnnuywb
pbipp unnwlwnt Gywwnwyny nhdtint hpwywunt nwwnwpw(:

Shlwluwlywb hwiwlwpgh hwwnwpwph® YnndbGph hwdwp wwpwnwnhp nwpdwdé npnpnidp
Yynnutpp Ywnnn GG yhdwnytbp hpwydwunt nwwnwpwl howbuwlwb hwdwlwngh hwywnwpwph
npnynidp stnjw) dwlwsbint yGpwptpjw) nhincd GGpywjwglbint dshongny:

Shlwluwlywb hwiwywnpgh hwwnwpwnph npnandp sbnyw Swlwsbint yGpwpbpjw) nhdnwdp

hpwywunt nuwuwpwb Ywpnn £ GGpyuwjwgytp dwlnignidl unwlwinig hGwnn® d6Y wdiudw
plpwgpntu:
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UrvUuanufuva

®rusdhfe & hLYGUSULLE PELLNLG

StncuuS4uLwuL uuonouarN «UuNruudhUrutu» OFL-ph dr2hLULUL
uu2UuL8 ondnkuudyuL Uuduviuerh 46PUFPEN3UL

Swpgbilh Iwdwfunpn, nbntywglnud Ghp, np «UPUUJdRURULYUY» ORL-G hpwyntlp nibh
thnthnfutip  unylG  wdthnthwgpnd  plngpywéd  nbnbynipjnGlbpp wwwhndbind  wyn
thnthnfunipyntGGGph dwuhl hwutwhunpnbObph wwwwd dwlnignidp: UnylG wdthnthwagph
yGpwptpjw| hwnpgtip wnwowbwnt nGwpntd fubnpnid Gap nhatp dGg Pwlyh nGwjhb Ywjpnid
mbnwywjjwd Iwdwfunpnh uywuwpyiwl wynpunwnd wegwlg nhdnd ninwpybine, Pway
qwbOquwhuwptint, £ GYnpnGwihl hwugbht Gwdwy ninupytppe Yuwd PwOy wygbitint dhengny
unnpl Gogwé Ywwh dhongltpny.

Fwlyh wadwbnLd uruudhUrULY OPL

Swugt 33, p. Gpluwb, 0010, dwqqbit Uwpquywl
10
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Stintywuwnynipjntlb uwywqbbiph L tnnidwlplbiph dwuhl

w) 3wdhg qwbdytihp Ywd wydwlnwwnih Ynnihg Jdwpybihp uwlywaqltph L wnnidwbplbph
GUwpwapnipynilp, swihbpp (Ywd npwlg hwqunlowb dtpnnp) L Yhpwrndwl nbiwptnpp,
Ywpql nt ywjdwhGGpp®

dwaytunwihl wywlnh dwiybwp [pwlwinig hbwnn, wjwlnh dwjnp gndwpp thnfuwbgynid
tE wjwlnwuwnnith «UNPUUYdPURULYU» OPLC-nLd (wjunithbinn® PwGly) wryw pwllwihG hwyhb: UJwlnh
dpw hwydbqpwé L wjwlnwunnthl Jowpwé innynuwagnidwnbbpp Gnylwtu thnfuwbgynid GG
wywbnwuwnih pwayuwiha hwayha:

FwOlywjhh hwyhl JGpnGyjwp gnidwnlbpp dnwinpwqnpytiintg htGwnn, npwlg GYHwwndwdp
mwpwdéynd G0 phghlwywl wbdwlg pwlGlwihG hwyyph vwwuwpyiwb L thnfuwbgnidlbph
hpwywlwgdiwl  hwdwnp PwGyh Ynndhg uvwhdwljwé L gnpénn  uwlwaqlbplh no
uholGnpnwydwnpbbnn:

Uwnnpl GEpjuywgywé 60 Pwbyh Ynnihg uwhdwbywé L gnpénn uwlwqlbbpp’

Nudh ko £ 01.02.2020pp.-hg

No. Ownuwyjnipjnth Uwywaghb
y TMwpunwnpn Gdwquanyl dhohl opwlwl vGwgnpn Ywo dwulbwlgnipinid Pwihh wiwinuwyha,
i Gapapniduwyhl, Yupluyhl dpwqnbpnd
. AMD 10,000,000 Lwd hwdwndtp wyy
IHiqhnblunlibpp hudwp waquin thnfuwnldnn wnwndnyp
. AMD 20,000,000 ywd hwiwndtp wyy
s nlighnbGlinlbbnh hwdwn wquIn shfunlidnng womupdnue
2 Twpih pwgnid
COpwghy hwadh pwgnid nbghntGunGth hwdwp wbyswp
CGpwghly hwayh pwgnid ns ntghntUunGGh hwdwn AMD 50,000

Cupwghy hwoyh pwgdwl uwywaghup qwuadynid £ wnwehu hwoyh pwgdwl hwdwn, Gpypnpn W
hwonpnnn hw2hyutpp pwgynwd Gu wuddwn: Snipwpwlynip hwbwhunpnh hwdwnp 33 npwdny
hwauh pwgnLup ywpuwnhp E:

UJbwnuwjhG hwyh pwgned whdsdwp
tuppnnit hwydh pwgnid L uywuwpyned, wywjdwbwaqnph | gnpdwpph gnLdwph 0.20%,
wwjdwaatph thnthnfunipyncl OJwquwaqnt)Gp 50,000,
wnwybjwaqgnyGp® 300,000 33
npwd,

JnLpwpwbgnen Lhwignighs
hwdwdwjlwqph hwdwp™ 25,000

33 npwd

NGwn hwayh pwgnid

» Nhwnwlhwl wwnunmwinndubnh hwpywrdwl

ntyn huszhy o
» Uy nbwyn huwphdGbnph puwgned wuwydwlwgnuypl
) Jwowfunpnh Ypwwlinpywgnid * wuyswn

* 1 nwnyw plpwgpntd hwdwfunpnh pninp hwzhyatipng gpnjwywh 2wpdh b ytipghGhu Ynndhg Pwbyh

nplut Sdwnwjnipjntbhg soqunytiint nbwpnid hwdwfunpnh hwhylbbplt wwwwynhywgynid GG
thwlyynrd

Llhpwghly hwpdh sGywaqnn dhwgnpn &h wwhwlpynid




S. Snlynullinh hupywplynid plGpwghly hwpyh dawgnpnh ypw

» 77 npwdny wuwydwhwanuwyhl

= Ununwndnpny wuwydwhwanpuyhl

Snynuwqgniiwph hw2dqunyb ppwywbwgynid £ wiublywb dhohl opwlwb dhGwgnpnh GUwwdwdp,
Gpt wjb Yuqgunud £t GJwquagnyGp 500,000 33 npwy, 2,000 UUL nnwp, 2,000 Gypn, 150,000

N7 nnLph:
6. Juwpyh vwwuwplned
» 77 npwdny whyown
= Ununwindnipuyhl whyown

7. Jwowfunpnlbnh vwwuwnplnid

» [laqhnblinbbnh hwdwn whayown
AMD 5,000 widuwlhwl, qubdyniu k
» [Is nbighnGlwnlbph hwdwn dhwbywaq wdpnny tnwpyw
hwowpn

8. Jwpih pwnywdéph nnpwdwnpnd

UndtinG pwGyniy

= Sninwpwlsinin gnpownph wywnunhg htun whaown

» Yduwlwl pwnydwoph inpwdwnnntd whaown

Muwuwuyhpywd Gudwyny thnuinwyhG dwfuubip
dwpuny (33 wpwépnLi) AMD 1,500

dwpuny (33 mwpwéphg nnipu) AMD 3,000 jnipwpwbgynip Eoh hwdwp
Pwly-3wdwfunpn hwiwywnpagny wbyswp
ElEyunpnbwihb thnuinny wbyswp

9. Twipdhg pwnywdph Ypllophlbwhp tnpwdwnpnd

UndtinG pwGynLy

= Uhlsl 6 wihu Jwnbidnipiuwl AMD 2,000

» Uhlsl 12 wihu Junbdnipyuwl AMD 3,000

» 12 wiluhg wiylih Ywnbionipjwl AMD 5,000
ElEyunpnbwihb thnuinny wbyswp

Lpwgnighs thwunwpnpbnh L inbnblhwlplbnh unpnwdwnpnid hwpdh L hwpdny unnwpdwo
10.
qnpownlmp/nLGGEpH Jenwpbnuwy, (hwgnpuwanpbnh wwwnpwuwnntd

3hthnptipwjhl  Jwplbiph  qony  Grwdujwyh plpwgpnid
Jswpywé mnynuwaqntiwnphltiph ytpwpbinyug AMD 500
ntnGywbph nmpwdwnpnLd

Uy wnbinGywlph npwdwnpnLd

= UndbtinG pwGynL AMD 1,500

= TNMuwwndhpdwéd Guiwyny AMD 1,500 + thnuwnwjhl Swfuubip




=  Dwpuny (33 LnwpwépnLy)

AMD 2,000 jnLpwpwlgynip koh hwdwp

= Dwpuny (33 mwpwéphg nnLpu)

AMD 3,000 jnLpwpwlbgynip koh hwdwp

= EGywnpnGuwyhG thnuinny AMD 1,500
Lhwagnpwagph ywunpwuwnntd AMD 3,000
8-pn, 9-pn L 10-pn YGwnbiph uwywaqbtipnud UU3-0 GEpwndwé k
71. Llpuwghly hupdh thwlnid whdown

12. Puwll-Iwowfunpn hwdwlwnpg

12.1 | Internet Banking

Quinunbwanpnipjwdp Ynntip dLlwynpnn hwwnnily uwpp

AMD 6,000 (dhwldwq jnLpwpwlsnin
ogquwagnnénnh hwiwn)

Qunulbwagpnipjwdp  Ynnbp Aduwydnpnn  dnpwj  uwnp

aya
(6puwahn) s
Swnbywl uwywuwplydwh Jdwp whysdwp
Uwpph  Unpuwnp - nbwpnid jpwgnighs  uwnph AMD 10.000
inpwdwnpned ’
Swphdbbph  pwnywépltp L qnpéwpplbin nhwnbint waUswWn
hGwpwynpnipjntd wnwbg uwnpph tpwdwnpiwl
12.2 | Bank-Client
= Uwwuwnlyned AMD 6,000 wiuwlwl
= Jwaowfunnnh ntunignid whaown
13. QnpdwnlnpinL 06N Gwhfuhl npwdng
26HwhG gppnyyh pwiwnpnLd AMD 5,000
COpwghy hwadhg Ywbfuhy gnidwnh Gpwagnpntd
33 npwiny
" h G Luw, Uy Gbnh Oy ()
ZZIL%/Z[ luilfuhly dhonglbinh dnLinpwgnyw Wi
= hhwnplph wuwydwlwanh wencyuwownph’
Ybnoluwlwl pwhwenihl thnfuwlgywd gnidwnh whyown
swihny
= dwdlinughl wywlnbbnh nhdwg Yownywo
winynuwanLdwnlbbinhg widouwp
» fuppnnt hupyhl Guwlfuply dnuinpwagnyuwo
nnwdwlwl dhonglbbnh swhny* whlwfu wliGuwp
pwhwnnihl wyn dhongbbnh Jowndwl
Gnwlwlhg (Guilfuply huwd whywifupl)
= whlwhfuhly dhonglbnhg 0.20%
UUUL nniwpny
= hui i Yualfuply Ghgnglbph dnuunpuignyuwd wasun
swihny
= whlwhfuhly dhonglbinhg 0.40%
Uj| wpwwpdnypny
v hupdhl uwlfuply dhonglbtinh dniunpwanywé whyown

suhny




= whlwlfuhly dhonglbinhg wuydwlwgnuyhl, wdywy opgw
uwlwaqlbny
COpwghy  hwayhlG  YwGfuply  gnudwnh
anLwnpuwgnnel
» 77 npwdny whyown
= YUU nnjwpny whayown
. Wuydwhwgnuyhl, undjuy opdw
Uy wipinwipdnypny uulywqlny
33 npwdhg L UUL nnpwphg pwgh wjp wpdnyplbpny wayswWn
Gtipgpwyynn dwiytimwjhb wjwlnh gnidwp
FGwiw) pnpwnpwdh thnfuwbwyned
= YUU nnywpn, E4dnn, NMniuwlwlb enuprh 3.00%
= Uy wminwndnyp wuwydwhwanpuyhl

74. 77 whnwlhwl wwpnwnunndubnh wonupnlbbphl dwulwlgnipiwl vwlwohl

dhlsl 50 ;G 33 npud — 5,000 ppuwd +

Muwpuwwnndubph wyw) b wajwbwlwb wpdtipny Owbpunnnph - 4nndhg  quilidynn
(GheGnpnwySwph  swihp  hwduinbynud £ Ghwyl | L;?gg"mggfwg L — 0.015%
wanipnhl - GEpjujwgywes  hwynh  pwdwpwpyws L4 7T UChg W) -0757%,

wyg ns wyly, pwl 30,000 W+
wawlwlwa wndbipny dwlwih GYundwdp) P /gOufbﬂw‘j’éﬂﬁp unniha qj;mm

vholnnnwiown

Muwjdwbbbp

1.

N

w

N

(6)]

»

~

«uruudhrUrUlLYu» OPL-G (hGnwaguwynd™ Pwly) hpwynilp niGh thnthnpubp unyl Uwlwqlbbpp L
Muwjdwbbbpp (hGwnwquynd”™ Uwlwqlbp)® wyn dwuht wywwwd YhGpwynyd dwlnigbin dhahywywh
wbdwhg (hGnwauwynd” Iwdwfunnn):

Uny0 Uwywaqbtpp uwhiwGjwé G0 PwbGyh Yynnihg dwwnnigynn unwlnwpun dwnwjncp)ntGGbph hwdwn:
FwOyb ppwynibp ntGh hp Ynndhg dwwnnigqwéd ng unnwlnwnpun dwnwynipjntGGGph  nhdwg quwbat|
(pwgntghs Ywd Uwlwqlbpnud sGdwd wyp hwunnignid, hGswbu OGwb qubdb] wyn dwnwjinipjntbGtph
duwwnnigiwl hwdwn thwuwnwgh hpwwbwgywé hGnwhwnnpnuygdiwb dwuubpp:

PwOyh ynnihg Yphpwrynn Uwywqlbbpp hwpdwpyynid GG G 0GnY gnpdwnbnipjwb gnidwphg L qubédynid

G0 PwGynid Jupdnn Iwdwfunpnh pwGlwihG hwadhg (hwzhyltiphg)” pwgwenipjwdp wyl ntwpbnh,
Gpp Iwdwhunpnp hwGdbwpwpwywb £ nwihu qubdnidGEpp Yuwwnwnbp gnpéwpph gnudwphg:

Fwbyh Ynnihg uwhiwlwé Uwywqlbbpp qubdynid GG 3wdwfunpnh npwdwihG hwydhg: 3wdwfunpnh
npwiwihl hwyhl Uwlwqlbbph qubéddwh hwdwnp wlhpwdtin dhonglbph pwgwlwjnipjwl nbwpnid’
npwbp qubdyncd GG hwhdhl dninpwqnpywé gnidwphg:

Upwnwpdnypny uwywaqbtipp qubdynd GG 33 npwiny, hwydwpyywéd qubdiwb opdw npnipjwdp 33
yGaunpnOwlywb pwlyh Ynnihg hwunmwunywé thnfuwpdtipny: @npwyhg Ywd wj wpnwuwhiwbwh
pwOytph uwywqbtpp PwOya hpwynilp nllh qubdb] PwGyntd Jwpynn Iwdwfunpnh wy] hwhybtiphg:

Pninp pGpwghy hwhybtipp gnpéncd GG pwgiwpdnipwihb rtdhiny: Gpb Iwdwiunpnb hpwywlwglnid t
gnpéwnlnipjnLGGEp wpdnypny, npp twppbpynud £ PwOynd Jupynn hwphyGbph wpdnyplbphg, b
npnbp Ypnud 60 wwppbpwwb WHwd hwdwhuwyh plnyp, wwyw Iwdwfunpnb wjn wpdnypny pbpwghy
hwyhy £ pwgntuy:

Pwayph Yynnihg qubdjwéd Uwhwaqltipp yGpwnwpdiwb Ghpwlw s60G° pwgwnnipjwip wyb ntwpbph, tGpp
ytpohGObpu qubdyt) G0 ufuwdwip:
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8. OnfuwplwjhG L wpdtpnpbipny qnpéwnlnipniGbbnbd hpwlywlbwgynd GO PwlGlyh wngwp opjuw
qGuwbynudbbpny” hwdwdw)l 3wdwfunpnh htiwn Yapdwd hwdwwwnmwufuwb wywjdwbwagnh:

9. tuppnnt hwyyhg gnidwph Jubfuhywgdwb WHwd thnfuwbgiwb wd wy gnpdwnlnipyntGGGph nGwpncd
Uhpwnynd GG Swydh uvwywuwpyiwl WHwd thnfuwGgnuiGbph hwiwp  GwhuwnbGujwdé  Pwbyh

hwiwwwwnwufuwb vwlywqbtipp:

oNnuuLsnNFULEN dr2hryUbUL UL2ULS8 IUUUr

Nudh dbe £ 01.09.2020.-hg

No. OwnuwjnLejnLu

“tpnypwswith

Lwqugnyu

Unwybjwagnyu

Uhgngubph dnuppuqgpmd <wwfunpnubph hupypt

Uhengutiph dntinpwagpnid

wuybwp

Uhgngubph thnpuwtigmd <wbwfpunpnh Ynndhg tbpluywgywsé Jewpdwt hwbdtwpwpwluwip

hhdwiti ypw
Lbippwulw)hu wuybwp
Uhgpwuywjhu
<< npwdny AMD 500
<< npwiny huwmbpubwn-Pwuly, Pwuly-wbwjunpn w6
hwdwlwpgny
UWU'L nnpwupny
» dwfuubiph BEN ynwppbpwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» dwfuubiph OUR ynwpplipwyph nbwpnid 0.10% AMD 7,500 AMD 45,000
" dwfuutiph Gpuighiudnpyue OUR 0.10% AMD 15,000 |  AMD 50,000
puwppbipwlh nbupnid
Gypnyny
» Swiuulinh BEN ippwpptinwlp nbupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
AMD 5,000+ AMD 45,000 +
bppnpn bppnpn
» Swfuubinh OUR ywpplipw Gwpnid 0.10%
fuutinh OUR ippuwppbpwilih nbujp puwtilyh puwtilh
uwlwaght uwlwaght
CybLjgwpwlwu ppwuyny
» dwfuubiph BEN ynwppbpwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
AMD 10,000+ AMD 45,000 +
25 25
2dbygupw 24Gyguipwly
» dwfuubiph OUR ynwpplipwyph nbwpnid 0.10% but wl
bpwulhu Ppwtiht
hwdwpdt hwdwndtp
p << << npwd
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npwd
N nnippny 0.10% AMD 2,500 AMD 10,000
Uugihwlwt $niin unbnhugny
» Swiuulinh BEN iqpwpptipwlp nbupnid 0.10% AMD 5.000 AMD 45.000
» Swhuulinh OUR ppuwpplinwlp nbupnid 0.10% AMD 5.000+ AMD 45,000 +
bppnpn bppnpn
puwitilp puwitilp
uwlwaght uwlwaght
Bwwnuwlwu hkuny
= dwfuubinh BEN ynwpplipwyh nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» dwiuutiph OUR ppuppbipwyh nbupnid 0.10% AMD 5,000+ | AMD 45,000 +
bppnpn bppnpn
pwilih puwitilp
uwlwaght uwlwaght
huwlwt jniwny
» Swiuulinh BEN iqpwpptinwlp nbupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» dwiuutiph OUR ppuppbipwyh nbupnid 0.10% AMD 5,000+ | AMD 45,000 +
tppnpn tppnpn
pwtlh pwulh
uwlwaght uwlwaght
wuwjdwuwgp
Uj; wpwwpdnypny wjhts
hwayht!'
hwayhg' AMD 4,000 +
Unwpywjwgnipy nuyny thnfuwugnidubin AMD 7,500 + tippnpn pwuYyh Gppnpn
uwlwight pwlh
uwlwghu
Pullh  wpfuuinulgh  Unndhg  dewpught | oo
hwuduwpwpwlwuh |pwgnid (wpunwnpdnyeny)
Cwéwtunprh Ynndhg ppwht (nwgywd Yawnwht
hwuduwpwpwywup punniunwd | AMD 1000
(wpwwpdnypny)
THwn hwuduwpwpwywuubph uwnwnpnid
» MGypwlwt wwpypuwppndubinny AMD 500
. wuwydwbwagn
Uy wndtinebpny wiht

Gpt  thnjuwugynn wpdnypp sh  hwdwwwwnwufuwuntd

uywuwpyynn hwodh wpdnyphtu, Pwulu

hpwywuwgunwd £ thnfuwplwihu gnpdwnuniginiu Pwulyh wyjw| opdw thnfuwpdtpubpny’ qubiny Ywd
qwéwnbiny <wéwfunpnh hwdwp thnfuwugdwu hwuduwpwpwlwunwd tpdwd wpdnypep:
Uhongutiph thnfuwugdwt uwlwgubpp s6U ubpwnnd wy/dhounpn pwulbiph uwywqubpp: Uy/dhounpn

pwltiph
hwdwdwjutigutiin Pwupy htwn

uwlwagubpp  Ywpnn GBu  Jéwpdb pE°

Lwéwlunpnh, L pb6°

Gwhwnnth  hwyyhg,




3.

@nfuwtigniduliph hpyuwtisdwt hwpgmdubph ninupymd ud Judbpuwuydwttbph thnihnfunid

Quwwpdwd  thnfuwugnwiubph  hGnjwusdwu

hwpgdwu ninupyntd wbuin
Ywwnwnpywsd thnfuwugnudubiph hGwnywusdwu

hwnpgdwu ninupyntd
<< npuwdny AMD 5,000
U wpypwpdnypny AMD 15,000

Pwuyp wwwwufuwuwwynipintt sh Ypnw  thnfuwugnwiubph  htnlwusdwu  hwpgnuubiph Juwmwpdwu
hwdwp

Quwli]ufgl;{r?fwwjdwwbnh LJnnLhnI'ur:erL}I-uw‘ugm%br]h wbuin
Ywwwpywsd thnfuwugndubipp
quybpwwwjdwuubph thnthnfund
= << npuwdny AMD 10,000
= Uy wpywpdnyeny AMD 15,000
4. wpgmdubp
Cwpgnud' Cwbwfunpnh hwayhtu dnunpwagnpywéd dhongubiph Yyapwpbinjwg
= << npuwdny AMD 5,000
= Uy wpywipdnyeny AMD 10,000
Cwpgnud' juwnwpywd thnfuwugnidubph YbGpwpbnjuy
= << npuwdny AMD 5,000
» Uy wpypwipdnypny AMD 10,000

p) WG nGwpnty, Gpp hwayh Gjwquagnt)b dGwgnpnp swywhbint hwdwnp qubdytne G0 uwlwaqlbbp L
nnidwOplbip, wyw hwdh Gjuwquwant)b dGwgnpnh swihtipp Ywd Guqwant)0 dbwgnpnh hwqwnydwb
utGpnnp PwOyh Ynndhg 560G Yhpwnyned Guquaneyb dGwgnpnp swwhbint hwdwp uwyuqbbp Juy
innLdwbpltp:

StinGywuwynipinth innynuwnnpnypbtiph yGpwpbpjw®

w) 2tp hwynd welw dhongltipnh GYwwdwdp tinynuwgndwpbtipp hwqwnyyned G
wOjwbwywh wnnynuwnpniph hhdwb Jpw: bpuly nmwpbGlwb wninynuwiht Gywdwnwpbpnep)nGp
gnug £t wwihu, pb nppwl GYwdnin Yunnwlwhp Tnep, Gpb Q6p wjwlnh nhdwg unwgywo
nnynuwaqgnidwnbbpp yGpwltpnGthp wwbnh nbupnd:

UJwlnbtph twptlwb nnnynuwihb Glwdwmwptnnepyntbp tninynuwgndwpbtiph YwanbGwynp
Ywwhwnwwgniibtiph nGwpncd hGwpwydnp £ hwaqwnytp hGnlbwp pwbwdbny

APY = (1+r/n)"-1

npinkn® 1) APY — tnwptlywl wnnynuwjhb Gwdwnwptpnep)niGl k

2) r—uwwpbywl wywpg nnynuwnpnepl k

3) n - oty wmwpygw pbGpwgpntd  wnnynuwgnidwpbtiph juwwhwnwwgiwb
hwiwfuwywbnipncGh £:




OphGuy, 1,000.00 33 npwdp 733 opny (wnnynuwgniiwpp wibl wihu unwOwnt wwjdwbny)
PwOynd npwtu  dhghywlywl wbd 5.50% wwpbliwlt wijwlwlwb wnnynuwnpniypny
dwiytunwiht wywln GGpnGaGine nGwpnid, nwpGwb nnynuwiht Gwdwnwpbpnepjwb swithp
Yywquh*

APY = (1+0.055/12)12 1

APY = 0.056408*100=5.64%

p)  Swpbywl wwpg nnynuwnpniyph swithp®

NLdh Ut £ 09.04..2021p.-hg

ns2h16LS dh2hUYUL ULAULS IUUUr

dwdytunh

AMD 10,000,000 wywnnhl SR 4.00% 4.50% 5.25% 5.75%
000, Wuuwyuwl 3.75% 4.00% 4.50% 5.25% 5.75%

USD 20,000 zﬂﬁﬁfﬁﬂ B 1.75% 2.25% 2.75% 3.00%
, Wuuwyuwl 1.00% 1.75% 2.00% 2.50% 2.75%

EUR 20.000 ﬂ:ﬂﬂﬁwﬂg 0.00% 0.25% 0.50% 1.00% 1.50%
: Uduwluil 0.00% 0.00% 0.00% 0.50% 1.00%

N2 NEhIELS dh2huUYUL ULauLs Iuuur

dwdytunh

) 3.75% 4.00% 4.50% 5.25% 5.75%
AMD 20,000,000 wywnuh

Wduwuwil 3.75% 4.00% 4.50% 5.25% 5.75%

LTl 1.00% 1.75% 2.25% 2.75% 3.00%
usD 40,000 wywnwhu

Uduwuwl 1.00% 1.75% 2.00% 2.50% 2.75%

d“‘”“bmlr] 0.00% 0.25% 0.50% 1.00% 1.50%
EUR 40,000 wywnuh

Uduwuwl 0.00% 0.00% 0.00% 0.50% 1.00%

q) Snynultpph Yuwhwnwjwgdwb (compounding) L ydwniwb hwdwfuwywbnepjnLlp’

PwOyt wywlnwunnihl wywbnh nhdwg wnnynuwqgniiwnp £ hwpybgpnid™ wwbnp Pwy dniinp
thGGnL opdwlhg dhOslk wyl wywbnwwnnihG YbGpwnwpdbbine opdw Gwfunpn opp: Ujwlnh qény
hwdbtqpwéd wnynuwgnidwph nhdwg Pwlyp wnynulGbp sh hwybjiwgpnid: Iwpybgpywd
wnnynuwagniiwph  Jdwpnudp  Ywwwpynid £ dwdybnh  gbppht wfuwwnwbpwihG opp  Ywad
Jnipwpwbsynip wihu (hwdwdw)t wywlnuiht wwjdwlwaqnph npnypbtph) woywGupy PwOynLd
wywbnwuwnih wGnilny pwgwé hwiwwwnwufpuwb pwGYuihG hwyhl dncinpwagpbiint sheongny:



n)3wdh wybt dGwgnpnh hw2dqwpyowb dtpnnp, nph GUwwdwdp Jowpdbiine GG wnnynubbp®™ Fwlynid

Gepnpwé  dwiybinmwiht wywlnh nhdwg wnynulGtph hwydbgpnidp Ywwwpynid £ pwGluyhb

wywlnph thwunwgh d0wgnpnh Jpw: Pwlynd wrelw pbpwghy hwphybtiph  dGwgnpnbbph

OGywwndwidp hwydwpyynd £ wnnynuwgndwn, Gpb wdujw pGpwgpnid hwydh dhohlG opwlw

UGwgnpnb pun hwlwwwwnwufuwlb wpdnypltph Ywgonud £ GJwquwagniyGp 500,000 33 npwy, 2,000

Uuvyu nnjwp,2,000 Gypn, 150,000 NI nnLpih, 2,000 SYGjgwnpwywl pwly:

G) Swdh wyb dGwgnpnh swithp, npp wbwp £ ywhwwlyh fununwgywd nnynubbpp Jud wyg
GUwanunObpp unwlwnt hwdwp, hOswbu Owl wyn GOGwgnpnh hw2wpyowb dGpnnp
Pwiyntd vwhdwlJwéd GO dhghywlywlb wbdwlbg dwiybunwihlG wywlnbbph GGpgpwydiwh
OJwquantj uwhdwbwswihbp hGnbyw] wpdnyplbph hwdwp

. ntqhntOwn $hghluwlywb whdwbg hwiwn ulyuwdé 10,000,000 (nwu dhihnb) 33
npwuihg, 20,000 (puwl hwquwn) UUL nnpwnhg, 20,000 (puwb hwquwp) 6dnpnjhg,

. ns nbqhntlOwn $hghywywl wbdwbg hwdwn uyuwd 20,000,000 (puwb dhihnh) 33
npwuhg, 40,000 (pwnwuntl hwqun) UUL nniwphg, 40,000 (pwnwunth hwqun) 6ypnjhg:

q) UG dwiwbwywhwunywdwihbd wwhwbeltpp, npnGp wlhpwdtn b wwhwywlb) fununwgywé
nnynubtpp i wy) GywininGGpp unwbwpnt hwdwp®

NLoh Utip £09.04.2021p.-hg
NE2h15LS $h2hUULUL ULAULS IUUUr

uqﬁunh dwuytn
e Snynuwgnrdwnph
Undnuje anuu J6wnnud 33-92 93-182 183-367 368-732  733-1095
q”;”‘“ op op op op Op
z‘ﬁﬂﬁm 3.75% 4.00% 4.50% 5.25% 5.75%
AMD 10,000,000
Wduwlwl 3.75% 4.00% 4.50% 5.25% 5.75%
jﬁﬂfﬂﬂ] 1.00% 1.75% 2.25% 2.75% 3.00%
USD 20,000
Wduwlwl 1.00% 1.75% 2.00% 2.50% 2.75%
jﬁﬂfﬂﬂ] 0.00% 0.25% 0.50% 1.00% 1.50%
EUR 20,000
Wduwlwl 0.00% 0.00% 0.00% 0.50% 1.00%
N2 NEhIELS H$h2hYUYLUL ULAULS IUUUr
uqﬁunh dwuytn
eIy Snynuwgnrdwph
Undnup anuu Jswnnud 33-92 93-182 183-367 368-732  733-1095
q”;”‘“ op op op op Op
jﬁﬂfﬂﬂ] 3.75% 4.00% 4.50% 5.25% 5.75%
AMD 20,000,000
Wduwlwl 3.75% 4.00% 4.50% 5.25% 5.75%
jﬁﬂfﬂ‘?}{] 1.00% 1.75% 2.25% 2.75% 3.00%
usD 40,000
Wduwlwl 1.00% 1.75% 2.00% 2.50% 2.75%
EUR 40,000 znjjﬂﬁm 0.00% 0.25% 0.50% 1.00% 1.50%
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Uduwywu 0.00% 0.00% 0.00% 0.50% 1.00%

t) Uppwnbhnipjwl wwpwquwyinid wnbnGywwynipjnt wybd dwuhl, np hwybiwgpywé, uwluyh
ntnbu sydwpywdé innynulbbpp s60 Jowpybing, Gpb wjwlnwuwnit dwpdwb dwdybinhg 2nwn k
wwhwOpntd  wdwlnh gnuiwpp” wyjwlnwwnih  wwhwbon dwdiytinhg nin wywlnp
ytipwnwpdObnt nbwpnid, Pwbyp Juwnwnpnid £ ybpwhwdwpy wwunh gnwdwnhg qwuatbingd
wpnBu huy Ydéwpwd wnnynuwgndwnubpp, b JdwpGind wngup wywhhu gnpdénn W RFwlyh
yuwyptonid hpwwwpwyywsd™ UJwlunh wnpdnyeny gywhwup wjwunwwnbuwyh hwdwn Rwuyh
ynnuhg hwuwnwwnywd nwntywu tnnynuwnpnyphu hwdwwwwnwupuwu swthny hwyGugnywod
nnynuwgnuwwn  (Gpt wwypdwlwqgpnd wyp pwl Owfuwwnbudwé sb): UG nbwpncd, bGpp
wywlnuwihlt wwypldwlwagpny Owfuwwnbujwé £ gywhwlp wdwunwunbuwyh hwdwn Pwuyh
ynnuhg hwuwnwwnywd nwptywld wnnynuwnpnyphg gwép YJwd hwyjwuwp wnnlynuwnpnyp,
www Pwlyp Yuwwwnpnud b dGpwhwdwpy wwlnh nhdwg Jdwptind JGpwhwduwpyowb
hwiwp wwjdwlwagpny Gwuwwnbujwd 0.0% wmwpblywb nnynuwnpnypp L wwbnh gnidwphg
qwbdatny wpnbh huy ydwpywd innynuwgnidwnlbpp:

p) StnGlywuwnynipnth wbywbfupy GGpgpwyywé dwiybnwihl wjwlnh gnidwph ubuhlwgdwb
GwuhG  wOywGfuhy  GGpgpwyddwé  dwdybunwhld  wjwlnh gnudwph  Ywlbhuhlwgnidp
hpwywlwgynid t pwbyh ptpwghly uwywaqbinny:

p) Iwjwnwnpuwpnip)nth wjl dwuhl, np PwGya hpwydnilp ntGh thnthnfubipne gywhwGy wywbnbtiph L
pwblwjhl hwodnid Gnwdé npwdwlwb dhongltiph hwdwp Jdwpynn nnynubtiph swtnp, tpk
wwjiwlwagnpny wyj] pwl Gwfuwwnmbudwé sk PwGyh ppwynilp niGh thnthnfubine gwwhwGe
wywlnbttph L pwGyuwhG hwynid Gnwé npwiwywl dhonglbph hwdwp Jsdwpdnn
mnynuwnpnypbbpp™ wyn dwuhb ywwpwd Yepwny dwhnigtiny hwidwhunpnha:

d) Iwjnwpwnnepinth wyb dwuh, np 33-nwd, hwdwdw)b 33 hwplywjihb optlGugpph, $hghwywywlu
wlah ynnuhg wywlnh nhdwg unwgywd innynuwgndwnphg qubadyned E GYwdnwihb hwpy
10.00% npnypwswithny:

h) SYyjw; wmGuwyh wjwlnuihl wwjdwbwagpny Jydwpynn innynubbph hwqwpydwb ophGuwy. 1,000
33 npwdp 733 opny,5.50 % wnwptlwb wnnynuwnpnypny dwiybnwiht wywln GGpnGGnL
nbwpncd, wnwlg wjwlnwihld wwpwlwqgph Jwnwdwdiybn nunupbgiwl, wijwlwlwb
innynuwnpnijpny hwqwnyiwb nbwpnid Q6p Ghwdnwnp Yywqgih 99.40 33 npwd: Snynulbph
hw2dwpyp Ywwwnyned £ hbGnlyw Yepw. 1,000x5.50%/365, unnwgywéd phyp YihGh opwlwa
mnynup swihp (ngjw opnhbGwynid 0.1506833 npwd): Ujlnihtiink 0.15068 x733-ny, Yunwgyh
110.45 33npwd: dhghywlywl wbdwlg qén hwrdwpyjwd nnynuwgnidwphg wwhynid k
10.00% GUHwdwnwihl hwply: SYwp nbwyph hwdwp unwgywd wnnynuwgnidwnphg (nyjwy
opnhGwyntd 11045 33 npwd) qwbdynid £ 10.00% GHwdwmwihG hwpyp® I3 qnpénn
ontlunpnipjwl hwdiwdw)l, wjuhlplb® 110.45 — 11.05 = 99.40: Qbn hwyynid wnlw
Uuponglbph GUwndwdp nnynuwgndwnbbpp hwqwpyynid G0 wbdwlwywb wnnynuwnpnph
hhdwO Jpw: buly wnwpblwb wnnynuwihl GlwdwnwptGpnep)ntp gnyg £ wmwihu pb nppw
GUwdnin Yuunwlwihp Dnp, Gpbt 26p wwlnh nhdwg unwgwéd wnnynuwagniiwnlbbpp
yGpwbtnpnbthp wjwbnh wnbupny:

1) Epp wywlnwunnib dwiytimh wywpwunhg htnn sh ywhwbonid Jdwpbp dwiybunwiht wywlnh
gnudwpp Jwd  wwydwlwagpny Owfuwwnbujwéd hwlqwiwlplbpp GplwbG quwinig hbGwnn
ytGpwnwpdOb
wj] ywjdwbabpny Gepnpdwéd wjwbnh gnidwpp, ywjdwbwaghpp Gplwpwdqywé b hwdwnpynid

pnGpwghy hwyhybtiph hwdwp gnpénn wwjdwbGGpny, Gpt wy) pwl Gwhuwwnbuwé sk ywjdwbwaqnny:

fu) Pwlywjht wywlnh wwjdwbwagnpny npnqwd wjl wdwlnh hwdwp wnnynulGbph swihp, npp
pwnwpwghl GGpnpGp £ npnpwyh dwiybnh wywpwnhg juwd ywypdwlwqpny GwhuwwnbGujwé
hwOqwdiwbpObpp Yypw hwulbinig hGnn wyl hGn unwbwint wywydwbny, Pwiyp sh Ywnpnn
dhwynniwlh GJwqbiglb, Gpb wy| pwl Guwfuwwnbuwé st optiGpny:

6) GlaGny Pwlyh Ynnihg npntiqgpwé pwnuwpwywlnipintbhg” wywlnh hwyynid wyjwbnwwneh
wahnclGny 560 Ywpnn dncinpwgnyti)p Gwb Gppnpn wbédwbghg unwgywd npuwdwlwb dhongGbpp:

y) GuGind PwGyh Yynndhg npnbqpwdé pwnwpwywlnipntbhg” PwOyp Gppnpn wGdh wlnilGng
wywn sh pnniOned:

Unyl yGwnnud GEpyuwjwgywé GG innynuwnpnplbph L dwiybnbGbph ophGwyatp LW npwbp Ywpnn
GO shwiwwwwnwufuwlb] PwGyh Ynndhg wnyw; wwhhG qnpénn wnnynuwnpnypltphl L
dwuiybwnbbph:
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. Iwyyph uwywuwpynuihg uwd wywlnwihtd wywypdwlwagphg pfunn ytdtph |nuédwb Ywpgh,
wWwjdwbbtph L uwhdwlOwhwynwibbpph, hbswtu OGwl wywlnwunnth hpwynibplbph

ww2unwwbnipjwb ybpwpbpjw) wmbnbywwnynepynd.

Shlwluwlywb npppunined uwywennGGph hpwynlbpGtph L pwhbph wwnwwlnepjwb, Gpwbg
wwhwbolbtph  wpwq, wprynibwydbnm L wGdwp  pGanipjwl, PphGwluwlwb hwdwlwnpgh
Gywwdwdp  hwlpnipjwlb  Juunwhnipjwl  pwpdpwgiwl L $PhGwluwywb  Sheolnpnnipjw
wybipwgiwl Guywwnwyny, 02.08.2008p. nidh dtip k dwinti| «dhbwbuwlwb hwiwlwpgh hwnmwpwph
QwuhG» 33 ontilpn:

1. dhlwluwlywlb hwiwlywnpqgh hwunwpwpp waoddwnp yupgny paGned £ wyl ywhwbeGbipp, npnGp
GGpYwjwgynid G0 hwdwfunpnh Ynnihg Fwbyh nby, juwyywéd GG PwGyh Ynndhg dwwnnigynn
SwnwynipntGbtiph htn L wwpnibwynud GG 10,000,000 3wjwuwnwbh Iwbpwwbnnipjwb
npwap Jwd npwl hwdwpdbp wpunwpdnypny gnudwpp sqbipuqubgnn gniypwiht wwhwbo:

2. Rwdwfunpnl hpwyntlp niGh nhdbint ShOwbuwywb hwiwlwpgh hwnwpwpha® wlywpu wjba
hwlqwdwlphg, pb G0wl hpwynilp hwdwfunpnh L PwGOyh dhole YOpwéd wwjdwlbwqpny
Owhuwwnbudwé E, pb ng: dDhGwluwywb hwiwlwpgh hwwnwpwpht nhdbine hwdwfunpnh
hpwyntlpp uwhdwbwhwynn hwdwdwjlnepjnilp Yuwd wwydwbh optlpny wn nshGs t:

3. UpOsk wwhwGop dhlwluwlwb hwiwlwpgh hwownwpwphl GGpJwjwglbip hwdwfunpnp
wtiinp £ PwlyhG GEpYwywglh pnnnp-wywhwby:

4. PwOyp wwpwwynp [ hwdwfunpnh Ynnohg pnnnp-wwhwop uwnwlwint wwhhg 10
w2fuwwnwbpwiht opjw pOpwgpnid  hwdwfunpnhlG qpwynp  wnpwdwnpbp  JGpetwywhb
wwuwnwufuwb, npnid whnp £ hunwy wpunwhwyndwd (hGh Pwbyh nhppnpn2nidp uwwrennh
wwhwbep dGnpdtnt, pwjwpwpbint Juwd dwubwyh pwdwpwnbine yGpwpbpjwy:

5. PwOyp dJbpelwlywl wwwwupuwlp unwlwint wwhhg Ywd 4-pn YGunngd uwhiwGjwéd
dwaybunnd wyl sunwlwint nGwpntd hwdwpunpnl phpwynilp bt &bnp pbpnid wwhwGy
GEpYwywgbbnt ShOwluwywb hwiwlywpgh hwownwpwnh:

6. Pwlyp wwpunwynp t pGhwpyb hwdwfunpnh pnnnp-wywhwbep, Gpbt wjt GGpYwywgybp £ 1
tnwnpyw plpwgpnid’ ujuwdé wylb wwhhg, Gpp hwdwhunpnb hdwgtb| £ Ywd Yupnn Ep hdwlwy hp
hpwynilph fuwfundwb dwuh:

7. dhlwluwlwl hwiwywpgh hwywnwpwpp pGGnd £ qpwdnp wwhwbep, Gpht hwdwfunpnp
wwhwy bt GGpYuwywgntp 6 wdudw plbpwgpnd’ uyuwéd wyh ondwlbhg, Gpp hwdwfunpnp
unwgb] £t PwOyph 4bpolwywl wywunwupuwlp Ywd 4-pn YGunng uvwhdwljwé dwiybunnid
JGpohwlwb wwunwufuwb sh unwgh:

8. W0 nGwpnty, Gpp ywhwbyp GOopwlw sk pGanipjwl, ShGwluwlywb hwdwlywpgh hwnwpwnp
7 wpfuwnwbpwihl opndw pbpwgpnid dGpdnid £ wwhwOoh pGanudp L wyn dwuhG gqpwynp
nbintywglnud £t hwdwhunpnhlG® GG nY dGpddwb hhdpbpp:

9. dhlwluwlywb hwiwlwnpgh hwnwpwnpp wywhwOop pbtnd L npnnd £ Jujwglned PwGyh
pwgwwnnnipgntGObpp unnwlwinig  hGwnn® 14 wpfuwwnwlpuwhlG  opdw  plpwgpnLy:
UnwbOdbwwbu pwpn qnpéh ywpwagwintd ShGwluwlwlb hwdwlywnpgh hwwnwpwpp Yupnn k
unylb YyGuwnd Gwhuwwnbujwé  14-opjw dwiytwnp hp npndwdp  Gpwpwégbp Lu 14
wfuwwnwbpwhb opny:

10. dhlwluwlywlb hwiwywpgh hwwnwpwpp Yupnn £ wywhwGoh pGGnipintGt hpwywGwglb
pwlwynp unwdbbph L (Qwd) thwunwenpbph L Gyneptiph neuncdOwuhpnepjwb hhdwb Jpw:
Unnutiph Ywd npwGghg vtyh fulnpwipny Ywd ubthwywb Guiuwdtnbnipjwdp: dhGwluwlwb
hwiwlwpgh  hwawnwpwpp  Jwpnn £ hpwdhpby  YnndbphG®  dtipphGGbphu - pwlwynp
pwgwwnnnipntbGbnb nu ywpqupwOnudGtpp unwbwint Gywnwynyg: Mwhwbph pGGnipyniGp
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11.

12.

13.

14.

15.

pwlwynp untdbtph dhongnd hpwlwlwgytint nbwpnid Ynnitpp Gwuwwbu wywwnwsdnpbl
hpwatiyyned G0 wwhwbeh pGGnipjwb opdw L Juyph dwuhG:

Muwhwoh plGnipjwlb wprynilplbpnd Shlwluwlywb hwdwhwnpgh hwwnwpwpp npnanud £
Yujwglnid wwhwGop pwwpwpbine juwd dwulwyp pwdwpwpbine juwd wyb dGpdGine dwuphb
L GnuyG opp wylG hwGaGned Ynndbphb Ywd thnuinnyg wnwpnid npndwbp dEHwywb ophGuwy:

Wa nGwpnid, Gpp Shlwluwlwlb hwiwywpgh hwywnwpwph npnanudp wnwpbne ywhhg 30
w2fuwwnwlpwiht opndw plbpwgpnd hwdwfunpnld  wOybGpwwwhnpttd L qpwydnp  é&luny
hwiwdw)lyntd £t npnpdwl hGwn, ybpohlu Ynndtph hwdwp nwebnud £ wywpwnwnhp: 30
w2fuwwnwbpwhb opp (pwlwnig hbinn DhGwbuwlwb hwdwlwnpgh hwownwpwpp ywpunwynp
t PwGyhlG Swlniglbp hwdwfunpnh  gqpwynp hwidwdwjlnipjwl  weluwynipjwlb  Yuwd
pwgwlwjnipjwl dwuhl L hwdwwwwnwufuwbwpwp®™ npnandp Ynndtph hwdwp ywpunwnhp
nwnrOwnt Ywd wnwhuhl snwnrGwpnt dwuh:

UG nbwpniy, Gpp hwdwfunpnp onptiGpny uwhdwlwé Ywpgny hwidwdwjGynid £ npndwb
htwn, huy Pwlyp uvwhdwlwé YJwpgny L dwdybwnnd sh Junwpned ShOGwbuwlywb
hwdwlwpqgh hwywnwpwph npnandp, hwdwfunpnb ppwynilp £ unwlnid jumwnpnnuywb
pbipp unwlwnt Guwwnwyny nhdtnt hpwywunt nwwnwpw(:

Shlwluwlywb hwiwywpgh hwounwpwpph® Ynndtph hwdwnp wwpunwnhp nupdwdé npnncdn
ynnatpp Ywnpnn GG yhdwnytbp hpwywunt nwwnwpwb $hlwluwlywb hwiwlwpgh hwwnwpwph
npnznidp sbnjw dwlwsbint yGpwptpjw) nhincd GGpywjwgbbint dshongny:

Shlwluwlywb hwiwywnpgh hwownwpwnph npnandp sbnyw Swlwshine yGpwpbpjw) nhdnwip

hpwywunt nwuwpwb Ywpnn £ GGpyuwjwgytp dwlnigndlb unwlwinig hGwnn® 06 wdujw
pUpwgpntu:
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mbnwywjjwd Iwdwfunpnh uywuwpydwl wynpunwnd wegwlg nhdnd ninwpybine, Pway
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I.  Stintywuwynipynth uwuwqbtiph L inntdwbplbiph dwuhb

w) 3wdhg qwbdytihp Ywd wywlnwwnih Ynnihg Jdwpybihp uwlwaqltph L wnnidwbplbph
GUwpwapnipynilp, swihbpp (Ywd npwlg hwqunlowb dtpnnp) L Yhpwrdwl nbiwptnp,
Ywpql nt ywjdwaGGpp®

dwaytunwihl wywbnh dwiybwp [pwlwinig hbwnn, wjwlnh dwjp gnudwpp thnfuwbgynd
tE wjwlnwuwnih «UNPUUYIPURULYU» OPLC-nLl (wjunithbtinn® PwGly) wryw pwOlwihb hwpyhb: UJwbnh

Jpw hwydbgpywé L wjwlnwuwnnthl Jowpwé nnynuwgnidwnbbpp Gnylwbtu thnfuwbgynid GG

wywbnwuwnih pwGYwiha hwayha:

PwblwjhG hwyyhb yGpnGojw gnidwnbtpp dniinpwanybinig hGwnn, npwlg Gyuwwndwdp tnwpwéyned

G0 $hghywlywl whdwbg pwGlywiha hwyyh uywuwpydwb L thnfuwbgnudGbph hpwlywbwgdwb hwdwn
Pwbyh ynnihg uwhdwbdwé L gnpénn uwlwaqltpb nt shelnpnwyswnltpp:
Uwnnpl GEpluywgywé 60 PwGyh Ynnohg uwhdwbywé L gnpénn uwlwqlbbpp’

Nidh Gty £ 01.02.2020p.-hg

No. Ownuwyjnipjnth UwlwaghG

y TMwpwnwnpn Gdwquaonyl dhohl opnwlwl dGwgnpn Ywd dwulbwlgnipinid Pwihh wywlnuyha,
i Gepnpnduyht, Ywnluwyhl spwenbpntd

AMD 10,000,000 luwd hudwndbp wy

" MHighnblinblph huduwp waquuin thnfuwplyynn wmnwnpdnip

AMD 20,000,000 luwd hudwndbp wy

» [ls nighnblwnlGaph hwdwn wquin hnfuplidnn womwpdnip

2 Jwpuh puugnid

CGpwghy hwayh pwgnid ntghntUnGGh hwdwn whdsdwp

CGpwghy hwayh pwgnid ng ntighntlGunbbh hwdwn AMD 50,000

Cupwghy hwauh pwguwl uwywghup qwudynd £ wnwehu hwodyh pwgdwu hwdwp, Gpypnpn W
hwonpnnn hw2hyutpp pwgynwd Gu wuddwn: Snipwpwlynip hwbwhunpnh hwdwnp 33 npwdny
hwayh pwgnLup Wwpuwnhp E:

UJbwnuwjhG hwyh pwgned whdsdwp
tuppnni hwydh pwgnid b uywuwpyned, wywjdwbwaqnph | gnpdwpph gnLdwph 0.20%,
wwjdwbbbph thnthnfunipyncb OJwquwaqnt)Gp 50,000,
wnwybjwqgnyGp® 300,000 33
nnway,

JjnLpwpwlsjnip Lnwgnighs
hwiwdw)jlbwagph hwdwp® 25,000

33 npwd

NGwn hwayh pwgnid

= Nainwlwl wwnunwwnndubinh hwpdwndwl

wadouw,
nbwn huizff waup
» Uy nbwyn hwphdbbnph puwgned wuydwlwgnuypl
) Jwowfunpnh Ypwwlinpywgnid * wuyswn

* 1 nmwnqw plpwgpntd hwdwfunpnh pninp hwzhdbtpnyg gpnjuwlwb awndh b ytipghGhu Ynnidhg Pwyh
nplt Swnwjnipjntbhg soquybiint nbwpntd hwdwfunpnh hwzhy0bpt wwywwynmhywgynd Gh
thwyynrd

4. Llpwghly hupyh sGywagnn dawgnpn h wwhwpdnid

5. Snlnulibinh hwpdwplynid papwghly hwpyh vawgnpnp yYpw




= 77 nnwdny

wuwydwhwanuyhl

v Unuinwindnypny

wuwydwlhwanuwyhl

Snynuwqgniiwph hwdqunyb ppwywbwgynid £ wiubkywb dhohl opwlwb dGwgnpnh GUwwdwdp,
Gpt wjb Ywqgunud £ GjwquanyGp 500,000 33 npwy, 2,000 UUL nnpwp, 2,000 Gynpn, 150,000

N} nnLph:
6. Juwpyh vwwuwplned
= 77 nnwdny whayown
= Ununwindnipuyhl whaown
7. Jwowfunpnlbnh vwwuwnplnid
» [laqhnblinbbnh hwdwn whayown

= [Is pghnbGwnbbnh hwdwn

AMD 5,000 wiuwlywl, quilbidynio t
vhwldwaq wdpnno nwnyw

hwdwn
8. Twpih pwnywdéph nnwdwnpnid
UndtinG pwbyncd
= Sninwpwlsinin gnpownph wywnunhg hbun whayown
» Yduwlwl pwndwoph inpwdwnnntd wayown

Muwuwuyhpywd Gudwyny

thnuinwyhG dwfuubip

Swpuny (33 nwpwépnLy)

AMD 1,500

Swpuny (33 mwpwéphg nnipu)

AMD 3,000 jnipwpwlGsynip kph hwdwp

Fwby-3wdwfunpn hwdwlwngny waysdwp
E GYwnpnGwjhG thnunny whdsdwp
9. Fwpihg pwnywdph Uplliophlwlp ipuwdwnpnid

UndtinG pwGyniy
= Uhlsl 6 wihu Jwnbinipjwl AMD 2,000
» Uhlsl 12 wihu Junbdnipjuwl AMD 3,000
= 12 wiuhg wibih yunbonipyuwl AMD 5,000

ElEyunpnbwihb thnunny wbyswp

10 Lpwgnighs thwuwnwpnpbiph L wnbnblwlplbnh wnpwdwnpnid huwpdh b hwpdny uinwpdwo

qnnownlmpinLGaGnpH Yenwpbmwy, (hwgnpwonpbnh wwunpwuwndy

pthnptipwihG Jupbtph qény brwiujwyh plpwgpntd

Jswpywé mnynuwaqntiwnphlbiph ytpwpbinyug AMD 500
nbnGywbph wpwdwnpnLd
Uy mbinGywbph nnpwdwnpnid
=  UrndbtinG pwGyniy AMD 1,500

= TNMuwwndhpdwéd Guiwyny

AMD 1,500 + thnuinwjhl dwfuubin

= Dwpuny (33 LnwpwépnLy)

AMD 2,000 jnLpwpwlbgynip koh hwdwp




=  Dwpuny (33 mwpwéphg nnLpu)

AMD 3,000 jnLpwpwlbgynip koh hwdwp

= EGywnpnGuwyhG thnuinny AMD 1,500
Lhwagnpwagph ywunpwuwnntd AMD 3,000
8-nn, 9-nn L 10-pn Yhwnbph uwywaqbtpnid UUI-0 GGpwnqwé k
71. Llpuwghly hupdh thwlnid whdown

12. Puwll-Iwowfunpn hwdwlwnpg

12.1 | Internet Banking

Quinunbwanpnipjwdp Ynntip dLlwynpnn hwwnnily uwpp

AMD 6,000 (dhwldwq jnLpwpwbsnen
ogquwagnnénnh hwiwn)

Qunubwagpnipjwdp  Ynnbp Aduwydnpnn  dnpwyj  uwnp

aya
(6puwahn) s
Swnbywl uwywuwplydwh Jdwp whysdwp
Uwppp  Unpuwnp - nbwpenid jpwgnighs  uwnph AMD 10.000
inpwdwnpned ’
Swphdbbph  pwnywépltp L qnpbéwpplbin nhwbnt woUswWn
hGwpwynpnipjntd wnwlg uwpph tnpudwnpiwl
12.2 | Bank-Client
= Uwwuwnlyned AMD 6,000 wiuwlwl
= Jwaowfunnnh ntunignid whaown
13. QnpdwnlnpinL 06N Gwhfuhl npwdng
26HwyhG qppnyyh npwdwnpnLd AMD 5,000
COpwghy hwadhg Ywbfuhy gnidwnh Gpwagnpnid
33 npwiny
" h G Luw, Uy Gbnh Oy ()
ZZIL%/Z[ luilfuhly dhonglbinh dnLinpwgnyw Wi
= hhwnplph wuwydwbwanh wencyuwownph’
Ybnoluwlwl pwhwenihl thnfuwlgywd gnidwnh whyown
swihny
= dwdlinughl wywlnbbnh nhdwg Yownywo
winynuwanLdunbbnhg wioup
» fuppnnt hupyhl Guwlfuply dnuinpwagnyuwo
nnwdwlwl dhonglbbnh suwhny* whlwfu wliGuwp
pwhwnnihl wyn dhonglbnh Jowndwl
Gnwlwlhg (Guilfuply huwd whywifupl)
= whlwhfuhly dhonglbnhg 0.20%
UUUL nniwpny
= huiz i Yualfuply dhgngleph dnuunpuignyud s
swihny
= whlwhfuhly dhonglbnhg 0.40%
Uj| wpwwpdnypny
v hupdhl uwlfuply dhonglbtinh dniunpwanywé whyown
swihny

" whwlfuhly dhonglbphg

wuwydwhwanuyhl, wndjwy onyw




uwlwalnyg

CGpwghy hwayhG YwGupy gnidwph dntinpwgnpned

= 37 npwdny whayown
= JUU nnywpnny whaown
. Wuydwlwanuyhl, undjuy opdw
Uy wpwnwindnypny uwlywqlny
33 npwdihg L UUL nniwphg pwgh wyp wpdnypltipny whYSwWp
Gtpgpwyynn dwiytimwjhb wjwlnh gnidwnp
30wdw) pnpwnpwih thnfuwbwyned
= YUU nnywpn, E4dnn, NMniuwlwl enuprh 3.00%
= Uy wunwindnyp wuwydwhwagnuyhlb

14. 77 whnwlwl wwmnuinndubiph wonipnlbphl dwulwlgnipywl uwlwehl

vhlsl 50 UG 37 npwd — 5,000 npwy +

Muwpwnwwnndubiph swyw O wijwlwlwb wpdtpny Ouybpunnnpp  4rndhg - quilddmn
(GhglnpnwySwph  swihp  huduplynid £ dhuyG dpg o

_ 0,
wanipnht  GGpywjwgwd hwjinh  pwdwpwnpywé 50 dyli 33 npuwidhg ity — 0.015%,

wig ns wyly, pwl 30,000 Wi+
waywhwyws wpdtpny dwywih GYwndwdp) s /goijpw%p/yp ynniha qu%;z/mz

dholnpnwddwn

MuwjdwaGhp

1. «UPUUdhURULYU» OPRLC-G (hGunwquwynid™ Pwlly) hpwynibp niGh thnthnfubp unylb Uwywqlbpp L
Muwjdwbbbpp (hGrnwquynd”™ Uwlwqlbp)® wyn dwuht wywwwd Yapwynyd dwlnigbind dhahywywh
wbdwhg (hGunwaguwynd” Iwdwfunnn):

N

. Uny0 Uwywqlbbpp uwhdwOdwé G0 Pwbyh Yynnihg dwwnnigynn unwbnwnun dwnwjnipjntGGtph hwdwp:
PwOyba ppwynclp ntGh hp Ynnihg dwwnnigwd nsg unwlnwnpun dwewjnipjntGGbph  nhdwg qubdéb|
(pwgntghs Ywd Uwlwqlbpnud sGdwd wyp hwunnignid, hGswbu Gwb qubdb] wyn dwnwjnipjntbGtph
dwwnnigdwl hwdwn thwuwnwgh hpwwbwgywé hGnwhwnnpnuygdwb dwuubpp:

w

. Fwbyh ynnihg yhpwnynn Uwywqlbbpp hwydwnyynid G0 G aGnY gnpéwnlnipjwl gnidwphg b qubayned
G0 PwGynid Jupdnn Iwdwfunpnh pwGlwihG hwadhg (hwzhyltiphg)” pwgwnenipjwdp wyl ntwpbnh,
Gpp Iwdwhunpnp hwGdbwpwpwywb £ nwihu qubdnidGbpp Ywwnwnb gnpéwpph gnidwphg:

N

. Pwbyh Yynnihg uwhdiwlwé Uwlwqlbbpp qubGdynid GG Iwdwhunpnh npwiwihG hwyhg: Iwdwfunpnh
npwiwjhl hwyhl Uwlwqlbbiph qubéddwl hwdwn wlhpwdtiin dhonglbph pwgwlwjnipjwl nbwypnid’
npwbp quGdyncd GG hwohdhl dncwnpwqnpywé gnidwphg:

()]

. Upnwndnypny uwywqlbbpp quGddntd G0 33 npwiny, hwqwpywé qubdiwb opnjw npnipjwip 33
yGaupnOwywb pwlyh Ynnihg hwumwunywsé thnfuwnpdtipny: @npwyhg Ywd wy wpnwuwhdiwbwh
pwOytph uwywqbtpp PwOya hpwynilp nllh qubdb] PwGynLd Jwpynn Iwdwfunpnh wy) hwhybbiphg:

»

. Bninp pGpwghy hwphyltpp gqnpénud GG pwgdwpdnipwjhlb nbdhdiny: Gt Iwdwfunpnlt hpwywbwglnid k
gnpéwnbnipjntGGEp wpdnypnd, npp twppbpynud £ PwOynd qupynn hwphyGbph wpdnyplbphg, b
npnbp Ypnud G0 wwppbpwiwb WHwd hwdwhuwyh plnyp, wwyw Iwdwfunpnb wjn wpdnypny plpwghy
hwyhy £ pwgntu:

~

. Pwayp Yynniphg qubdjwéd Uwhwalbtipp ytpwnwpdiwb Gopwlw s60G° pwgwnnipjwip wyb ntwpbph, tGpp
ytpohGObpu qubdyt) G0 ufuwdwdp:



8. OnfuwplwjhG L wpdtpnpbipny qnpéwnlnipniGbbnbd hpwlywlbwgynd GO PwlGlyh wngwp opjuw
qGuwlbynuibbpnyd” hwiwdw)l 3wdwfunpnh htiwn YapJwd hwiwwwnwufuwb wywjdwbwanh:

9. tuppnnt hwyyhg gnidwph Jubfuhywgdwb WHwd thnfuwbGgiwb Ywd wy gnpéwnbnipintbGbph nGwpnid
Uhpwnynd GG Swydh uvwywuwpyiwl WHwd hnfuwGgnudbbph hwiwp  GwhuwnbGujwdé Pwbyh

hwiwwwwnwufuwb uwywqlbbpp:

onuuLsnruLeNM dr2hluluL UL2UL8 IUUUr

Nudh vk 01.09.2020.-hg

No. OwnuwjnLejnLu

“tpnypwswith

Lwqugnyu

Unwybjwagnyu

Uhgongtiph dnuppuwgpmd <whwpunpnubph hwppt

Uhengutiph dntinpwagpnid

wuybwp

Uhgngubph thnpuwtigmd <wbwfpunpnh Ynndhg tbpluywgywsé Jewpdwt hwbdtwpwpwluwip

hhdwt ypw
LbippwuYwyhu wuybwn
Uhgpwjwjhu
<< npwdny AMD 500
<< npwiny huwmbpubwn-Pwuly, Pwuly-wbwjunpn w6
hwdwlwpgny
UUU nnpupny
» dwfuubiph BEN ynwppbpwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» dwfuubiph OUR ynwpplipwiph nbwpnid 0.10% AMD 7,500 AMD 45,000
" dwfuutiph Gpuighuudnpyuws OUR 0.10% AMD 15,000 |  AMD 50,000
puwppbpwlh nbupnd
Gupnyny
» dwfuubiph BEN ynwpplipwlh nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
AMD 5,000+ AMD 45,000 +
bppnpn bppnpn
» Swiuubnh OUR pwppbinw Gwpnid 0.10%
fuutiph OUR yupptpulih nbup putilp putilp
uwlwaght uwlwaght
Cybjgupuwlwu pwuyny
» dwfuubiph BEN ynwpplipwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
AMD 10,000+ AMD 45,000 +
25 25
2dbygupw 24Gyguipwy
» Swiuulinh OUR ppwpplinwlp nbwpnid 0.10% ywt wb
bpwtiht Ppwulht
hwdwpdt hwdwpdtip
p <L << npwd
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npwd
N nnippny 0.10% AMD 2,500 AMD 10,000
Uugihwlwt $niin unbnhugny
» Swiuulinh BEN iqpwpptipwlp nbupnid 0.10% AMD 5.000 AMD 45.000
» Swhuulinh OUR ppuwpplinwlp nbupnid 0.10% AMD 5.000+ AMD 45,000 +
bppnpn bppnpn
puwitilp puwitilp
uwlwaght uwlwaght
Bwwnuwlwu hkuny
= dwfuubinh BEN ynwpplipwyh nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» dwiuutiph OUR ppuppbipwyh nbupnid 0.10% AMD 5,000+ | AMD 45,000 +
bppnpn bppnpn
pwilih puwitilp
uwlwaght uwlwaght
huwlwt jniwny
» Swiuulinh BEN iqpwpptinwlp nbupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» dwiuutiph OUR ppuppbipwyh nbupnid 0.10% AMD 5,000+ | AMD 45,000 +
tppnpn tppnpn
pwtlh pwulh
uwlwaght uwlwaght
wuwjdwuwgp
Uj; wpwwpdnypny wjhts
hwayht!'
hwayhg' AMD 4,000 +
Unwpywjwgnipy nuyny thnfuwugnidubin AMD 7,500 + tippnpn pwuYyh Gppnpn
uwlwight pwlh
uwlwghu
Pullh  wpfuuinulgh  Unndhg  dewpught | oo
hwuduwpwpwlwuh |pwgnid (wpunwnpdnyeny)
Cwéwtunprh Ynndhg ppwht (nwgywd Yawnwht
hwuduwpwpwywup punniunwd | AMD 1000
(wpwwpdnypny)
THwn hwuduwpwpwywuubph uwnwnpnid
» MGypwlwt wwpypuwppndubinny AMD 500
. wuwydwbwagn
Uy wndtinebpny wiht

Gpt  thnjuwugynn wpdnypp sh  hwdwwwwnwufuwuntd

uywuwpyynn hwodh wpdnyphtu, Pwulu

hpwywuwgunwd £ thnfuwplwihu gnpdwnuniginiu Pwulyh wyjw| opdw thnfuwpdtpubpny’ qubiny Ywd
qwéwnbiny <wéwfunpnh hwdwp thnfuwugdwu hwuduwpwpwlwunwd tpdwd wpdnypep:
Uhongutiph thnfuwugdwt uwlwgubpp s6U ubpwnnd wy/dhounpn pwulbiph uwywqubpp: Uy/dhounpn

pwltiph
hwdwdwjutigutiin Pwupy htwn

uwlwagubpp  Ywpnn GBu  Jéwpdb pE°

Lwéwlunpnh, L pb6°

Gwhwnnth  hwyyhg,




3. @nfuwtigniduliph hpyuwtisdwt hwpgmdubph ninupymd ud Judbpuwuydwttbph thnihnfunid

Quwwpdwd  thnfuwugnwiubph  hGnjwusdwu
hwpgdwu ninupyntd wbuin
Ywwnwnpywsd thnfuwugnudubiph hGwnywusdwu
hwnpgdwu ninupyntd
<< npuwdny AMD 5,000
U wpypwpdnypny AMD 15,000
Pwuyp wwwwufuwuwwynipintt sh Ypnw  thnfuwugnwiubph  htnlwusdwu  hwpgnuubiph Juwmwpdwu
hwdwp
Quunwpywd thnfuwugnudubiph
quwybpwwwjdwuubph thnthnfunwd wbuin
Ywwwpywsd thnfuwugndubipp
quybpwwwjdwuubph thnthnfund
= << npuwdny AMD 10,000
= Uy wpywpdnyeny AMD 15,000
4. wpgmdubp
Cwpgnud' Cwbwfunpnh hwayhtu dnunpwagnpywéd dhongubiph Yyapwpbinjwg
= << npuwdny AMD 5,000
= Uy wpywipdnyeny AMD 10,000
Cwpgnud' juwnwpywd thnfuwugnidubph YbGpwpbnjuy
= << npuwdny AMD 5,000
» Uy wpypwipdnypny AMD 10,000

p) U0 nGwpniy, Gpp hwayh Guquaneyb dGwgnpnp swwhbGnt hwdwp qubdytine G0 uwlwaqlbbp L
inndwlplbp, www hwyyh GJwquane)b dbGwgnpnh swihbpp Ywd Guwquaniyt dGwgnpnh hwdwnpydwb
dtpnnp Pwyh Yynndhg s60 Yhpwnynid Guquagni)0 dGwgnpnp swwhbne hwdwnp uwyuaqlbp Yud
innLdwbpltp:

Il. StinGywwynipinth innynuwnnpnypbbiph yGpwpbpjw®

w) 26p hwgnd welw dhongltipnh GYwwndwdp tinynuwgndwpbtipp hwqwnyyned G
wOjwbwywh wnnynuwnpniph hhdwb dpw: puly wmwpGwb ninynuwihb GhwdwnwpbpnepnGp
gnug £t wmwihu, pt nppwl GYwdnun Yuinwlwhp Ynep, Gpb 6p wjwlnh nhdwg unwgywoé
innynuwaqnidwnbbpp yGpwlbbpnbthp wwbnh nbupny:

UJwlnbtph nwpblwb innynuwjhb Gywdwmwpbpnepntp ninynuwgnuiwpbtiph YubnGwynp
Juwwhwnwwgniibtiph nGwpncd hGwpwdnp £ hwqwnytp hGnbwp pwbwdbny

APY = (1+r/n)"-1

npinbn® 1) APY — tnwptlywh tnnnynuwjhb GwdwnwptpnepyniGG k

2) r—uwnwpblwb ywpg nmnynuwnpnipl t

3) n - aGly  wwpquw pGpwgpnitd  wnnynuwagniiwpbtiph Juwhwnwjwgdw
hwawfuwlwlnipncGa k:




OphGuwy, 1,000.00 33 npwdip 733 opny (wnnynuwgnidwnp jnipwpwbsnip wdudw yGponed
wywlnh gnudwphl wybwglbint wwjydwlny) PwGynd npwbu $hghlwywb wGd 7.50%
nwpblywl wijwlwywb wnynuwnpnypny  dwdybunwht wdwln GGpn0Gine  nGwpnty,
nwpbwhb nnynuwyhb Gwdwnwptpnepywb swthp Yywaqop ®

APY = (1+.0.75/12)12 -1

APY = 0.077633*100=7.76%

p) Swpblwl wwnpqg wnynuwnpniph swihp’

NLdh Ubip £ 09.04.2021p.-hg

nc2h16LS dh2hYUYUL ULAULS 3UUUr

AMD 10,000,000 Uduwywu 5.75% 6.00% 6.50% 7.25% 7.75%
USD 20,000 Uduwlyusl 2.00% 2.75% 3.00% 3.50% 3.75%
EUR 20,000 Rl 0.50% 0.75% 1.00% 1.50% 2.00%

n? NE2h1ELS dh2hYUYUL ULAULS JUUUr

AMD 20,000,000 Uduwywu 5.75% 6.00% 6.50% 7.25% 7.75%
0, 0,

USD 40,000 Lty 2.00% 2.75% 3.00% 3.50% 3.75%
0, 0, 0, 0, 0,

EUR 40,000 R 0.50% 0.75% 1.00% 1.50% 2.00%

q) Snynulbipp Yuwhwnwjwgdwb (compounding) L ydwniwb hwdwfuwywbnepjnLlp’

Pwlylt wywlnwuwniht wywlnh nhdwg wnnynuwagnidwnp £ hwyybgpnd™ wdwlnp PwGy
Gniinp  |hGG L opdwlhg dhGsk wyl wjwbnwwunnihG yGpwnwndbbine opdw Gwfunpn opp: Ujwlnh
a6ny hwpybtigpwd nnynuwagnidwnph nhdwg PwGyp wnnynulbp sh hwybiwagpnid: Iwpytigpué
wnnynuwagniiwph  Jdwpnudp  Ywwwpynid £ dwdybnh  gbppht wfuwwnwlpwihG opp  Ywad
Jjntpwpwbsnip wohu (hwdwdw)ld wjwlnuwihl wwjdwbwagph npnuplbph) woywGfuhy PwGynLyd
wywbnwuwnih wGnilny pwgwé hwiwwwnwupuwb pwGYuihb hwyhlb dncinpwapbiint sheongny:
n)3w2dh wjb dGwgnpnh hwqwnpydwb dGpnnp, nph GQywwndwdp Ydwpybiine GG wnnynuGtp® Pwbyncd

Gtpnpwé dwiybnwihG wwlnh nhdwg wnnynubbiph hwybqpnidp Yuwwnwpynid £ pwGlughb
wywOnh thwunnwgh dOwgnpnh  Ypw: PwOynd wrlw plGpwghy hwphybbph  dGwgnpnGtph
GUwuwndwdp hwdwnpyynd £ nnynuwgnidwp, Gpb wiujw plGpwgpnid hwdh dhohl opwlwh
GGwgnpnb pun hwiwwwwnwufuwb wpdnypbtinh Yuwginwd £ GJuwquaneyGp 500,000 33 npwd, 2,000
UUUL nniwp,2,000 Gynn, 150,000 NI nnipih, 2,000 SyGigwnpwywu $pwlly:

G) Swpyh wylb dGwgnpnh swthp, npp wbwp E wwhwwlyh fununwgywd innynubbpp Yud wy

GUwAanunGGpp unwlwint hwdwp, hGswybu Gl wyn dOGwgnpnh hw2dwpydiwb dGpnnp’

FwOynd vwhdiwldwé GG Phghywywl whdwlg dwiybinmwihld wywbnbtph Gepgpwydwh
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OJwquantj uwhdwbwswihbp hGnbyw] wpdnyplbph hwdwp’

e nbghntlwn $hghywlwl whdwlg hwiwp uluwd 10,000,000 (nwu Bhhnh) 33
npwuihg, 20,000 (puwl hwqup) UUL nniwphg, 20,000 (puwl hwquwp) 64ypnjhg,

¢ ns nbqhntOwn $hghlwywlb whdwhg hwdiwnp uyuwd 20,000,000 (puwl dhhnb) 33
npwuihg, 40,000 (pwnwuntl hwqwn) UUL nniwphg, 40,000 (pwnwuntl hwquwp)

EUnnjhg:

q) WO dwiwlwlywhwwnwdéwihtG wwhwGebtpp, npnGp wlhpwdtn b ywhwwb] fununwgywé
innynubbipp Ywd wy Gwdnunbbpp unwbwnt hwdwn

NLdh Ubp £09.04.2021p.-hg

Nnc2h16LS dh2hYUYUL ULAULS JUUUr

AMD 10,000,000 Uduwywu 5.75% 6.00% 6.50% 7.25% 7.75%
USD 20,000 Lty 2.00% 2.75% 3.00% 3.50% 3.75%

0, 0, 0, 0, 0,
EUR 20,000 R 0.50% 0.75% 1.00% 1.50% 2.00%

N2 NE2h1ELS dh2hYUYUL ULAULS 3UUUr

AMD 20,000,000 Uduwywu 5.75% 6.00% 6.50% 7.25% 7.75%
USD 40,000 Uduwlyusl 2.00% 2.75% 3.00% 3.50% 3.75%

0, 0, 0, 0, 0,
EUR 40,000 R 0.50% 0.75% 1.00% 1.50% 2.00%

£) Uppwrbhnipjwl wwpwquwyntd wnbnGywwynipjntt wyl dwuhl, np hwybiwgpywé, uwluw)h
ntnlu sydwpywé innynubbipnp s60 Jowpybine, Gpt wjwlnwunnit dwpdwb dwiytnhg 2nin t
wwhwlond  wdwlnh qgnuiwpp’ wyjwlnwunith  wywhwlond dwdytnhg 2nin wjwlnp
yGpwnwpdbbint nbwpnid, Pwlyp Yuwwnwnpned £ Gpwhwqwny wjwunh gnwwphg qwudbiny
wpntUu huy Jdwpwd nnynuwgnudwpubpp, W JdwpGing ngjw; wwhhu gnpdnn W Fwuyh
Ywyptpnid hpwwwpwyjwsd™ Ujwlunh wpdnyeny gywhwl wywunwuntbuwyh hwdwn Fwlyh
ynnuhg hwuwnwundwsd tnwptywl innynuwnpnypht hwdwwwwnwuhuwU swhny hwyGugnpywd
wnnynuwgnwwp (et wwjdwlwagpny wy pwl Owhuwwnbuwé st): o nbwpnud, Gpp
wywbnwjht wwjdwbwagpny Gwfuwwnbujwé £ gywhwlp wjwunwwbuwyh hwdwp Fwuyh
ynnuhg hwunwunywd wnwpblwhb nnynuwnpnyphg gwoén Ywd hwjwuwp nnynuwnpnyp,
www PwOyp Ywuwwpnd £ JGpwhwpdwny wyjwlnh nhdwg Jdwpbing yGpwhwdwplyowb
hwiwp wwjdwlwagpny Gwpuwwnbujwd 0.0% wmwpblywh nnynuwnpnypp L wjwbnh gnidwphg
qwbdatind wpntlt huy Jdwpgwéd wnnynuwgnibwpbbpp: p) SGnGywwnynipntd wlywbiuhy
GGpgpwywé  dwdiybnmwihG  wydwlnh gnudwph  JwOfupyugiwl dwuhG®  wGlwGpupy
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Gtpgpwyywé dwiybmwihtd wywlnh gnuiwph Ywbuhywgnidp ppwywbwgynid b pwlyh
pbpwghly uwywaqlbtipny:

p) Fwjnwnpuwpnip)nth wjb dwuhl, np PwGya hpwynilp ntGh thnhnfubipne gywhwGy wywbnbtiph L
pwOywihl hwynid Gnwé npwiwywb dhonglbph hwdwp Jdwnpynn wnnynulbph swihp, Gpb
wwjiwlwagnpny wj] pwl Gwfuwwmbudwé sk: PwGyh phpwynilp nilGh thnthnfubine gwwhwG
wywlnbttph L pwGyuwjhG bhwynd Gnwé npwdwywh dhonglbph hwdwp  Jsdwpdnn
mnynuwnpnpbbpp” wyn dwuhb wwwpwd Yepwny éwhnigtiny hwidwhunpnha:

d) Iwynwpwnnepintl wyl dwuhb, np 33-nwd, hwdwdw)t 33 hwpywjhb onptluqnpph, $hghwywywlu
wlah ynnuhg wywlnh nhdwg utnwgywd innynuwgndwnphg qubdyncd t Ghwinwihb hwpy®
10.00% nnnypwswithny:

h) SYyjw wmbuwyh wywlnwiht wywpowlwagnpny ydwnynn nnynubbph hwqwpydwb ophGuwy.
1,000 33 npwip 1 wwph dwdlbinmny, 6.00% wwptwb wnnynuwnpnypny dwadytinwihb
wywbn GGpnaGint nGwpniy, wnwlg wywlnwjht ywjdwlwagnh Junwdwiybn nwnwpbgiw,
woJwlwywb wnnynuwnpnypeny hwdwpyiwb nbwpnid Q6p Glwdnwnp Yywaqoph 61.00 33
npwd: Snynulbph hwydwpyp Ywwwnpdned £ hGinlyw; Yepw. 1,000x6.00%/365, unwgywd
phdp YhGh opwlywlG winynuh swihp (nywp ophlGwynd 0.1643833 npwd): UjlnihGunl
0.16438x30-ny (JnLpwpwbsjnip wiohup wwjdwlwywbnptl hwyytlp 30 op): dhghlwywhb
wbdwhg qény hwyqwpyywé nnynuwgniwphg wwhyned £ 10.00% GUwdwmwihG hwpl: Syjwg
ntwph hwdwnp unwgywd nnynuwgniiwnphg (ndjwp ophGwyned 4.93 33 npwd) qubGdynid t
10.00% GUwdwmwihG hwpyp® 33 gqnpénn optiGunpnipjwlb hwdwdw)l, wjuhlpl® 4.93 — 0.49 =
4.44: UjGnihbunbl unwgdwé 4.99 33 npwip gnidwpynid £ GwhuGwywb Gepnpwé 1,000 33
npwd gnidwphb b GhlbnyG gnpénnnipynilp Yuwnwpyned £ 1,004.4433 npwd gnidwph hwdwn:
CuwpniOwlwpwn jnipwpwlsnin wiujw unwgywé GUwdaniinp gnudwpyned £ hhdGwywh
gnudwphb L Yypypht Ywuwwpdnd £ Goya hwduwpyp: Upmynibpnud, 1 vwpdw  hwdwp
dhghyuwywl wbdwbg hwdwp GYwdnwnp YYwaoh £ 61.00 33 npwd: 2Q6p hwynid wnlw
uhonglbph GUwwndwdp nnynuwgndwnbbpp hwqwpyynid G0 wbdwlwywb wnnynuwnpneph
hhdwl Jpw: buly wnwpblwb nnynuwihl Gywdwnwpbpnipnilp gniyg b wwhu pb nppw
GUwdntin Yunwlwihp Onp, Gpb Q6p wjwlnh nhdwg unmwgywd wnnynuwqgnidwnlbbpp
YyGpwbtpnGthp wjwlnh wnbupny:

1) 6pp wywlnwunil dwiybnh wjwpunnhg htnn sh wwhwGond Jdwnb] dwdybwnwihlG wwlnh
gnudwpp i wwydwbwagpny Owpuwwnbujwd hwbqwiwbpbtpp Gplwb quwinig hbwnn
JGpwnwpdlb; wj  wwypdwblbGpnd  GGpnpdwé wdwlnh  gnudwpp,  wwydwbwaghpp
Gpwpwdqwd t hwdwnpynid pGpwghy hwyhdGbph hwdwp gnpénn wwjdwbGGpny, Gpb wy|
pwl Gwhuwwnbuywé sk ywjdwbwaqnny:

fu) PwGywht wywlnh wwypwbwagpny npn2dwéd wjld wywlnh hwdwnp wnnynubtph swip, npp
pwnwpwghl GGpnpGe £ npnpwyh dwdytnmh wjwpwnhg Yuwd ywjdwlwagnpny Gwuwnbugwd
hwlqwdwbpbtpp Yypw hwubbintg hGwnn wjl htGn unwlwne ywjdwlny, Pwbyp sh Jwpnn
dhwynniwbh Gjwqbiglt, tipt wj| pwl Gwfuwwnbuywé sk optbpny:

6) 6loGny PwOyh Yynndhg npnbigpwdé pwnwpwlwbnip)nitbhg” wywlnh hwyynid wyjwlnwwnnih
whnclny 606 Yupnn dntinpwqnpytb Gubl Gppnpn wGdwOghg unwgywé npwdwlwb dhongltinp:

y) 606y PwGyh Ynnihg npnbgpwd pwnwpwlwlnipjnibhg” PwOyp Gppnpn wbGdh wlnibny
wywn sh pGnnilney:

UnyyG YyGwnnd GeEpyuywgywd GG tnnynuwnpnypltiph L dwiybnGGph ophlOwybtp L npwlp Yupnn
GO shwiwwwwnwufuwlt], PwOyh Ynnohg ndw; wwhhl gnpénn wninynuwnpnypltphl L
dwuiybwnltnha:

. 3wdh uwywuwpyniihg Ywid wjwbnuwjhl wwydwbwaqphg pfunn ytatph (nuédwb upgh, ywypdwGGtbph
L uwhdwlwthwyndbtiph, hGswytu Owb  wydwbnwwnith  hpwynibpbbtiph - wWw2nwwbnipjwb

yGpwptipjw| mbnGywuwnynipnil.

dhlwluwlywb ninpninud uywnnnGtiph hpwdnibpbbiph L 2whbph Ww2wnwwbnepjwh, Gpwbg
wwhwbeltph  wpwq, wprynilwybnn L wGdwp  pGOanipjwl, PhOwluwlwb hwdwlwnpgh
Gywwndwip  hwOpnipjwlb  Juunwhnipjwl  pwpdpwgiwl L PhGwluwlywb  dholnpnnipjw
wybwgiwl Gwywwnwyny, 02.08.2008p. nLdh dtip £ dinbp «dhGwluwlywb hwiwlwnpgh hwnwnpwph
dwuhb» 33 opkilipp:
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10.

11.

12.

Shlwluwlywb hwiwlywpqgh hwunwpwpp waddwnp Yupgny pGaned £ wyl wywhwGebbipp, npnGp
Gpywjwgyned GG hwdwfunpnh Ynnihg PwGyh nbd, Yuwwldwsé GG Pwbyh Ynnihg dwwnnigynn
swnuwjnipjntbGtph hGwn L wywpniOwynd 66 10,000,000 3wjwuwnnwbh Iwbpwwbunnipjwl
npwap Ywd npwl hwdwpdtip wpunwpdnpny gnidwpp sqbipwqubgnn gnijpwiht wwhwbo:

Swiswfunpnb hpwynibp niGh nhdtint ShGwluwywb hwdwlwnpgh hwnwpwpht® walywfu wyb
hwOqwdiwlphg, pt 60wl hpwynilp hwdwfunpnh L PwGyh dhole Yopywéd wwjdwbwaqnny
Owphuwwnbudwdé t, pb ng: dDhwluwywb hwiwlwpgh hwwnwpwphbt nhdtiint hwdwfunpnh
hpwyntlpp uwhdwlwhwynn hwdwdwjlnepjnilp Yuwd wwydwbb optlpny wn nshGs t:

UhGsle wywhwlop dhlwluwlywld hwiwlywpgh hwunwpwphl GGpyuwjwglbip hwdwfunpnp
wbiinp £ PwlyhG GEpYwywglh pnnnp-wywhwb:

Pwlyp wwpwwygnp £ hwdwfunpnh Ynndhg pnnnp-wwhwlop uwnwlwint wwhhg 10
w2fuwwnwlpwiht opjw pOpwgpnid  hwdwfunpnhlt  gqpwynp  wnpwdwnpbp  JGpebwlwb
wwuwnwufuwb, npnid wtnp £ hunwy wpunwhwyndwd (hah Pwlyh nhppnpn2nidp uwwrennh
wwhwbep dGnpdtnt, pwjwpwpbint uwd dwubwyh pwdwpwnbne yGpwpbpjwy:

PwOyph dYbpelwlywl wwwwupuwlp unwlwint wwhhg Ywd 4-pn YGunnd uwhiwbGjwé
dwaybunnd wyl sunwlwint nGwpntd hwdwpunpnl ppwyniGp bt &bnp pbpnid wwhwy
GEpywjwgbbnt ShOwluwywb hwiwlywpah hwownwpwnh:

PwOyp wwpwwynp £t pGGwpyt] hwdwpunpnh pnnnp-wwhwbep, Gpt wyt GGpywywgyb) t 1
tnwnpyw pGpwgpntd’ ujuwdé wylb wwhhg, Gpp hwawhunpnb hdwgt| £ Ywd Yupnn Ep hdwbwy hp
hpwynibph fuwfundwb dwuh:

Shlwluwlywb hwiwywpgh hwwnwpwpp pGGnud £ gpwynp wwhwbop, tipt hwdwfunpnp
wwhwy bt OEpYuwywgnbp 6 wdudw plpwgpnd’ ufuwd wyl onpdwlhg, Gpp hwdwfunpnp
unwgb| £t PwOyph 4Gpolwywl wywuwupuwlp Ywd 4-pn YGwnnd vwhdwlbjwsd dwiybunnid
yGpotwwb wwwnwufuwb sh unwgh:

WG nbwpnty, Gpp wwhwbop Gopwlw st pGGanpjwb, dh0wbuwlywlb hwiwlwngh hwwnwpwpp
7 wpfuwwnwbpwihl opndw plpwgpnid dGpdnid £ wwhwbph pGGanudp L wyn dwuhG gqpwynp
ntinGywglnid £ hwdwfunpnhl® Gp6 nd OGpddwb hhdptipp:

Shbwluwlwb hwiwlwngh hwnwpwnpp wwhwOop paand L npnznud £ Juywgbned PwGyp
pwgwwnnnipntGobpp unwlwinig  hGwnn® 14 wfuwwnwlpuwhG  opdw  plpwgpnLy:
Unwhébwwbu pwpn qnpéh ywpwagwjinid Shlwluwlwlb hwdwlywnpgh hwwnwpwnpp wpnn k
uni)0 YyGwnd Gwpuwwnbujwé 14-opjw dwiytwnp hp npn2dwdp  Gpywpwégbp Lu 14
wfuwwnwbpwjhb opny:

Shlwluwlywb hwiwlwpgh hwunwpwpp upnn £ wwhwboh pGlUnipyntbt hpwywbwglbp
pwlwynp puncibtph L (Ywd) thwunwpnptiph L Giniptiph neuntdGwuhpnepywb hhdwb Ypw:
Unndtiph wd npwGghg dtyh fulnpwipny Ywd ubthwywb Guhuwdbnbnipjwdp: DhGwluwlywb
hwdwlywngh hwawwpwpp  Yupnn & hpwdhptip  YnndbphG®  dbpehGGtphu - pwlwynn
pwgwwnnnipntbGbnb nu ywpqupwbnudGtpp unwbwnt Gywnwynyg: Mwhwbeh pGGnipyniGp
pwlwynnp untdbtph dhongny hpwlwlwgytint nbwpntd Ynndtpp Gwuwwbu ywwnwdnpbl
hpwqtyynd G0 wwhwbeh pGGanpjwb opgw L Juyph dwuhG:

Muwhwloh pGGnipjwlb wprynilplbbpny Shlwluwywb hwiwywnpgh hwwnwpwpp npnanud t
Yujywglnid wwhwOop pwywpwpbine juwd dwulwyp pwdwpwpbine Yud wyb aGpdGine dwuhb
L GnyG opp wyl hwGaGned YnndtphG Yuwd thnuinnyg wnwpnid npndwbp dEL{wywb ophGuwy:

WG nGwpntd, Gpp Shlwluwlwld hwdwywpgh hwywnwpwph npnanudp wnwpbne ywhhg 30
wfuwwnwlpwiht onpqw plpwgpnid  hwdwfunpnbd  wbOdbpwwwhnptlt L gqpwynp  duny
hwiwdw)lyntd £t npnpdwl hGwn, ybpohGu Ynnotph hwdwp nwebnud bt wywpwnwnhp: 30
w2fuwwinwbpwihb opp [pwlwnig htnn ShOGwluwlwb hwdwlywnpgh hwwnwpwpp ywpunwynp
t PwGyhG Swlniglbp hwdwfunpnh  gqpwynp  hwdwdwjlnipjwl  welwynipjwlb  Ywd
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13.

14.

15.

pwgwlwjnipjwl dwuhl L hwdwwwwnwufuwlbwpwp®™ npnandp Ynndtph hwdwp ywpunwnhp
nwnrOwint Ywd wyjnwhuhb snwnbwint dwuh:

UG nbwpniy, Gpp hwdwfunpnp onptilpny uwhdwlwé Ywpgny hwdwdédwjGynid £ npndwl
htwn, huy PwOyp uvwhdwlwé HJwpgny L dwdybwnnd sh Yuwwpnd ShOwluwlywb
hwiwlwpqgh hwywnwpwph npnandp, hwdwunpnb ppwynilp £ unwbnud junmwnpnnuywb
pbipp unnwlwnt Guywwnwyny nhdtnt hpwywunt nwwnwpw(:

Shlwluwlywb hwiwywpgh hwonwpwpph® Yynnitph hwdwnp wwpunwnhp nwpdwdé npnnwdn
Yynnatpp Ywnpnn GG yhdwnybp hpwywunt nwwnwpwb $hlwbuwlwb hwdwlwnpgh hwywnwpwpp
npn2nidp stingw Swlwgtipnt ytpwptinjwp nhdanwd Geplyuwjwgbtipnt dhongnu:

Shbwluwlwb hwiwywnpgh hwownwpwph npnandp sbnyw Swlwsbine yGpwpbpjw) nhdnwip

hpwywunt nuuwpwb Ywpnn £ GGpuwjwgytp dwlnignidl unwlwinig hGwnn® 6Ly wiudw
pUpwgpntu:
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UrvUuanufuva

®rusdhfe & hLYGUSULLE PELLNLG

StnsuusS4uLuL uuonoughM «uNruudrurutu» OFL-h dr2hLULUL
uLUuLS yunNNFS4UusBLU3LL UdULILENP YENURBN3UL

Swnqgbih 3wdwfunpn, wtnGlywglnid Gap, np «UNPUUYPURULUY OPL-0 hpwyntbp nibh
thnthnfutip  unylG  wdthnthwgpnd  plngpywéd  nbnbynipjnGlbpp wwwhndbind  wyn
thnthnfunipyntGGGph dwuhb hwutwhunpnbObph wwwwd dwlnignidp: UnylG wdthnthwagph
yGpwptpjw| hwnpgtip wnwowbwnt nGwpnid fubnpnid Gap nhatp dGg Pwlyh nGwjhb Ywjpnid
mbnwywjjwd Iwdwfunpnh uywuwpydwl wynpunwnd wegwlg nhdnd ninwpybine, Pway
qubOquwhuwptint, £ GYnpnGwihl hwugbht Gwdwy ninupytppe Yuwd PwOy wygbitine dhengny
unnpl Gogwé Ywwh dhongltpny.

PwOyh wadwbnLd uruudhUrULY ORL

Swugk 33, p. Gpluwb, 0010, dwqqbit Uwpquywl
10

Gnwfunuwhwiwn (+374 60) 757 000
(+374 11) 757 000

dwpu (+374 10) 529 591

Lw)p www.armswissbank.am

ElGywnnpnGwihG thnuinh hwughb info@armswissbank.am
03.03.2021p.
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http://www.armswissbank.am/

Stintywuwnynipyntl uwuwqbbiph L inntdwbpltiph dwuhb

w) 3wdhg qwbdytihp Ywd wydwlnwwnih Ynnihg Jdwpybihp uwlwaqltph L wnnidwbplbph
GUwpwapnipynilp, swihbpp (Ywd npwlg hwdunliwb dtpnnp) L Yhpwrdwl nbiwptnp,
Yuwpql nt ywjdwaGGpp®
dwaytunwjhl wywlnh dwdiybnp [pwlwinig hbwnn, wjwlnh dwyp gnudwpp thnfuwbgyned £

wywbnwuwnth «UNPUUdPURULYU» OPL-nLd (wjunthtinn' PwOly) wryw pwOlwihG hwpdhb: UJwlnh

Jpw hwydbqpywé L wjwlnwuwnnthl Jowpwé nnynuwgnidwnbbpp Gnylwbtu thnfuwbgynid GG

wywbnwuwnih pwGyuwiha hwayhh:

FwllywjhlG hwydhG JGpnGyjwp gnudwnlGpp dncnpwgpydbiintg hGunn, npwlg GYwwnmdwdp
nwpwdéynd G0 Phghywywl whdwbg pwllwihlG hwydh uywuwpyiwb L thnfuwbGgnedbbph
hpwlywlwgiwlt hwdiwp PwOyh Yynnbhg uvwhdwlwé L qnpénn  uwlwalbplt  no
UholGnpnwysdwnpbbpn:

Uwnnpl GGpYyuywgywé G0 PwGyh Ynnihg uwhdwbOjwé L gnpénn uwywqlbpp’

NLdh dbip £ 01.02.2020p.-hg

No. Ownuwyjnipjnth Uwywaghb
y TMwpunwnpn Gdwquanyl dhohl opwlwl vGwgnpn Ywo dwulbwlgnipinid Pwihh wiwinuwyha,
i Gepapniduwyhl, Yupluyhl dpwqnbpnd
. AMD 10,000,000 ywd hwidwndtp wyy
IHiqhnblunlibpp hudwp waquiwn thnfuwnldnn wnwndnyp
. AMD 20,000,000 ywd hwdwndtp wyy
M5 nbighnGlinbbnh hwdwn wquin shnfupldnn womwpdnLe
2. Twpih pwgnLd
CGpwghy hwayh pwgnid ntghntUnGGh hwdwn whdsdwp
CGpwghly hwayh pwgnid ns ntghntUunGGh hwdwn AMD 50,000

Cupwghy hwoyh pwgdwl uwywaghup qwuadynid £ wnwehu hwoyh pwgdwl hwdwn, Gpypnpn W
hwonpnnn hw2hyutpp pwgynwd Gu wuddwn: Snipwpwlynip hwbwhunpnh hwdwnp 33 npwdny
hwauh pwgnLup ywpuwnhp E:

UdbwnuwjhG hwpyh pwgnid whysdwp
tuppnnit hwydh pwgnid L uywuwpyned, wywjdwbwaqnph | gnpdwpph gnLdwph 0.20%,
wwjdwa0Gph thnthnfunipynil GJwquqnyGp’ 50,000,
wnwybjwqnybp® 300,000 33
npwd,
JnLpwpwbgnen Lhwignighs
hwdwdwjlwqph hwdwnp™ 25,000
33 npwd
NGwn hwayh pwgnid
» Nhwnwlhwl wwnunmwinndubnh hwpywrdwl widtw
Rl huszf] wour
» Uy nbwyn huwphdGbnph puwgned wuwydwlwgnuypl
) Jwowfunpnh Ypwwlinpywgnid * wuyswn

* 1 nwnyw plpwgpntd hwdwfunpnh pninp hwzhyatpny gpnjwywb 2wpdh b ytpghGhu Ynndhg Pwbyh
nplut Sdwnwjnipjntbhg soqunytiint nbwpnid hwdwfunpnh hwhylbbplt wwwwynhywgynid GG

thwlyynrd
4. LOpwghly hwpyh sGywagnn dawgnpn sh wwhwpdnid
S. Snlynullinh hupywplynid plGpwghly hwpyh dawgnpnp ypw
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= 77 nnwdny

wuwydwhwanuyhl

v Unuinwindnypny

wuwydwlhwanuwyhl

Snynuwqgniiwph hwdqunyb ppwywbwgynid £ wiubkywb dhohl opwlwb dGwgnpnh GUwwdwdp,
Gpb wjl Yuqdnid £ GJwquwaniytp 500,000 33 npwd Ywa 2,000 UUL nnpwn, 2,000 Gypn, 150,000

N nnLph:
6. Juwpyh vwwuwplned
= 77 nnwdny whayown
= Ununwindnipuyhl whaown
7. Jwowfunpnlbnh vwwuwnplnid
» [laqhnblinbbnh hwdwn whayown

= [Is pghnbGwnbbnh hwdwn

AMD 5,000 wiuwlywl, quilbidynio t
vhwldwaq wdpnno nwnyw

hwdwn
8. Twpih pwniywdéph npwdwnpnid
UndtinG pwbyncd
= Sninwpwlsinin gnpownph wywnunhg hbun whayown
» Yduwlwl pwndwoph inpwdwnnntd wayown

Muwuwuyhpywd Gudwyny

thnuinwyhG dwfuubip

Swpuny (33 nwpwépnLy)

AMD 1,500

Swpuny (33 mwpwéphg nnipu)

AMD 3,000 jnipwpwlGsynip kph hwdwp

Fwby-3wdwfunpn hwdwlwngny waysdwp
E GYwnpnGwjhG thnunny whdsdwp
9. Fwpihg pwnywdph Uplliophlwlp ipuwdwnpnid

UndtinG pwGyniy
= Uhlsl 6 wihu Jwnbinipjwl AMD 2,000
» Uhlsl 12 wihu Junbdnipjuwl AMD 3,000
= 12 wiuhg wibih yunbonipyuwl AMD 5,000

ElEyunpnbwihb thnunny wbyswp

Lpwgnighs thwuwnwpnpbiph L wnbnblwlplbnh wnpwdwnpnid huwpdh b hwpdny uinwpdwo
10.
qnnownlmpinLGaGnpH Yenwpbmwy, (hwgnpwonpbnh wwunpwuwndy

IpthnptipwihG Jupbtph qény brwiujwyh plpwgpntd

Jdwnqwo mnnynuwqntiwnhlbiph ytpwpbinjwg AMD 500
nbnblwlph nmpwiwnpnLd
Uy mbinGywbph nnpwdwnpnid
=  UrndbtinG pwGyniy AMD 1,500

= TNMuwwndhpdwéd Guiwyny

AMD 1,500 + thnuinwjhl dwfuubin

= Dwpuny (33 LnwpwépnLy)

AMD 2,000 jnLpwpwlbgynip koh hwdwp
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=  Dwpuny (33 mwpwéphg nnLpu)

AMD 3,000 jnLpwpwlbgynip koh hwdwp

= EGywnpnGuwyhG thnuinny AMD 1,500
Lhwagnpwagph ywunpwuwnntd AMD 3,000
8-nn, 9-nn L 10-pn Yhwnbph uwywaqbtpnid UUI-0 GGpwnqwé k
71. Llpuwghly hupdh thwlnid whdown

12. Puwll-Iwowfunpn hwdwlwnpg

12.1 | Internet Banking

Quinunbwanpnipjwdp Ynntip dLlwynpnn hwwnnily uwpp

AMD 6,000 (dhwldwq jnLpwpwbsnen
ogquwagnnénnh hwiwn)

Qunubwagpnipjwdp  Ynnbp Aduwydnpnn  dnpwyj  uwnp

aya
(6puwahn) s
Swnbywl uwywuwplydwh Jdwp whysdwp
Uwppp  Unpuwnp - nbwpenid jpwgnighs  uwnph AMD 10.000
inpwdwnpned ’
Swphdbbph  pwnywépltp L qnpbéwpplbin nhwbnt woUswWn
hGwpwynpnipjntd wnwlg uwpph tnpudwnpiwl
12.2 | Bank-Client
= Uwwuwnlyned AMD 6,000 wiuwlwl
= Jwaowfunnnh ntunignid whaown
13. QnpdwnlnpinL 06N Gwhfuhl npwdng
26HwyhG qppnyyh npwdwnpnLd AMD 5,000
COpwghy hwadhg Ywbfuhy gnidwnh Gpwagnpnid
33 npwiny
" h G Luw, Uy Gbnh Oy ()
ZZIL%/Z[ luilfuhly dhonglbinh dnLinpwgnyw Wi
= hhwnplph wuwydwbwanh wencyuwownph’
Ybnoluwlwl pwhwenihl thnfuwlgywd gnidwnh whyown
swihny
= dwdlinughl wywlnbbnh nhdwg Yownywo
winynuwanLdunbbnhg wioup
» fuppnnt hupyhl Guwlfuply dnuinpwagnyuwo
nnwdwlwl dhonglbbnh suwhny* whlwfu wliGuwp
pwhwnnihl wyn dhonglbnh Jowndwl
Gnwlwlhg (Guilfuply huwd whywifupl)
= whlwhfuhly dhonglbnhg 0.20%
UUUL nniwpny
= huiz i Yualfuply dhgngleph dnuunpuignyud s
swihny
= whlwhfuhly dhonglbnhg 0.40%
Uj| wpwwpdnypny
v hupdhl uwlfuply dhonglbtinh dniunpwanywé whyown
swihny

" whwlfuhly dhonglbphg

wuwydwhwanuyhl, wndjwy onyw
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uwlwalnyg

CGpwghy hwpyhG ywGupy gnidwph dntinpwgnnid

= 37 npwdny whayown
= JUU nnywpnny whaown
. Wuydwlwanuyhl, undjuy opdw
Uy wpwnwindnypny uwlywqlny
33 npwdihg L UUL nniwphg pwgh wyp wpdnypltipny whYSwWp
Gtpgpwyynn dwiytimwjhb wjwlnh gnidwnp
30wdw) pnpwnpwih thnfuwbwyned
= YUU nnywpn, E4dnn, NMniuwlwl enuprh 3.00%
= Uy wunwindnyp wuwydwhwagnuyhlb

14. 77 whnwlwl wwmnuinndubiph wonipnlbphl dwulwlgnipywl uwlwehl

vhlsl 50 UG 37 npwd — 5,000 npwy +

Muwpwnwwnndubiph swyw O wijwlwlwb wpdtpny Ouybpunnnpp  4rndhg - quilddmn
(GhglnpnwySwph  swihp  huduplynid £ dhuyG dpg o

_ 0,
wanipnht  GGpywjwgwd hwjinh  pwdwpwnpywé 50 dyli 33 npuwidhg ity — 0.015%,

wig ns wyly, pwl 30,000 Wi+
waywhwyws wpdtpny dwywih GYwndwdp) s /goijpw%p/yp ynniha qu%;z/mz

dholnpnwddwn

MuwjdwaGhp

1. «UPUUdhURULYU» OPRLC-G (hGunwquwynid™ Pwlly) hpwynibp niGh thnthnfubp unylb Uwywqlbpp L
Muwjdwbbbpp (hGrnwquynd”™ Uwlwqlbp)® wyn dwuht wywwwd Yapwynyd dwlnigbind dhahywywh
wbdwhg (hGunwaguwynd” Iwdwfunnn):

N

. Uny0 Uwywqlbbpp uwhdwOdwé G0 Pwbyh Yynnihg dwwnnigynn unwbnwnun dwnwjnipjntGGtph hwdwp:
PwOyba ppwynclp ntGh hp Ynnihg dwwnnigwd nsg unwlnwnpun dwewjnipjntGGbph  nhdwg qubdéb|
(pwgntghs Ywd Uwlwqlbpnud sGdwd wyp hwunnignid, hGswbu Gwb qubdb] wyn dwnwjnipjntbGtph
dwwnnigdwl hwdwn thwuwnwgh hpwwbwgywé hGnwhwnnpnuygdwb dwuubpp:

w

. Fwbyh ynnihg yhpwnynn Uwywqlbbpp hwydwnyynid G0 G aGnY gnpéwnlnipjwl gnidwphg b qubayned
G0 PwGynid Jupdnn Iwdwfunpnh pwGlwihG hwadhg (hwzhyltiphg)” pwgwnenipjwdp wyl ntwpbnh,
Gpp Iwdwhunpnp hwGdbwpwpwywb £ nwihu qubdnidGbpp Ywwnwnb gnpéwpph gnidwphg:

N

. Pwbyh Yynnihg uwhdiwlwé Uwlwqlbbpp qubGdynid GG Iwdwhunpnh npwiwihG hwyhg: Iwdwfunpnh
npwiwjhl hwyhl Uwlwqlbbiph qubéddwl hwdwn wlhpwdtiin dhonglbph pwgwlwjnipjwl nbwypnid’
npwbp quGdyncd GG hwohdhl dncwnpwqnpywé gnidwphg:

()]

. Upnwndnypny uwywqlbbpp quGddntd G0 33 npwiny, hwqwpywé qubdiwb opnjw npnipjwip 33
yGaupnOwywb pwlyh Ynnihg hwumwunywsé thnfuwnpdtipny: @npwyhg Ywd wy wpnwuwhdiwbwh
pwOytph uwywqbtpp PwOya hpwynilp nllh qubdb] PwGynLd Jwpynn Iwdwfunpnh wy) hwhybbiphg:

»

. Bninp pGpwghy hwphyltpp gqnpénud GG pwgdwpdnipwjhlb nbdhdiny: Gt Iwdwfunpnlt hpwywbwglnid k
gnpéwnbnipjntGGEp wpdnypnd, npp twppbpynud £ PwOynd qupynn hwphyGbph wpdnyplbphg, b
npnbp Ypnud G0 wwppbpwiwb WHwd hwdwhuwyh plnyp, wwyw Iwdwfunpnb wjn wpdnypny plpwghy
hwyhy £ pwgntu:

~

. Pwayp Yynniphg qubdjwéd Uwhwalbtipp ytpwnwpdiwb Gopwlw s60G° pwgwnnipjwip wyb ntwpbph, tGpp
ytpohGObpu qubdyt) G0 ufuwdwdp:
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8. OnfuwplwjhG L wpdtpnpbipny qnpéwnlnipniGbbnbd hpwlywlbwgynd GO PwlGlyh wngwp opjuw
qGuwlbynuibbpnyd” hwiwdw)l 3wdwfunpnh htiwn YapJwd hwiwwwnwufuwb wywjdwbwanh:

9. tuppnnt hwyyhg gnidwph Jubfuhywgdwb WHwd thnfuwbGgiwb Ywd wy gnpéwnbnipintbGbph nGwpnid
Uhpwnynd GG Swydh uvwywuwpyiwl WHwd hnfuwGgnudbbph hwiwp  GwhuwnbGujwdé Pwbyh

hwiwwwwnwufuwb uwywqlbbpp:

onuuLsnFULEN dr2hryUyUL ULULS8 IUUUr

Nidh Gty £ 01.09.2020p.-hg

No. OwnuwjntejnLu

“pnypwiswith

Lywqugnyu

Unwybjwagnyu

Uhgngubph dnuppuqgpmd <wwfunpnubph hupypt

Uhgongubtinh dnuinpwgpnid

wuybwp

Uhgnguliph thnfuwtigmd <wéwpnpnh Ynndhg bbpluywgwd Jéwpdwt hwbduwpwpwluwth

hhdwit Ypw
Lbippwulwyhu wuybwn
Uhgpwuluwjhu
<< npwdny AMD 500
<< npwiny huwnbpubwn-Pwuly, Pwuly-Lwbwjunpn whiyGwp
hwdwlwpgny
UUU nnpupny
» dwiuubtiph BEN tppwpplipwyp nbupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» dwiuutiph OUR ppuppbipwyp nbupnid 0.10% AMD 7,500 AMD 45,000
" dwfuutiph Gpuihiudnpyus OUR 0.10% AMD 15,000 | AMD 50,000
puwppbpulh nbupnid
Gupnyny
» dwfuubiph BEN ynwppbpwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
AMD 5,000+ AMD 45,000 +
bppnpn bppnpn
» Swhuulinh OUR pwpplinw Gupnid 0.10%
fuutinh OUR yupptnwlh nbup puwtilp puwtilp
uwlwght uwlwght
CybLjgwpulwu ppwuyny
» dwfuubtiph BEN tpwpplipwyp nbupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
AMD 10,000+ | 4\p 45,000 +
25
2dbygupw 2
Yuit 24tyguipuwly
= dwfuuliph OUR ynwpplinuwyh nbwpnid 0.10% wb
Spuitiyht .
bnwthh
hwdwpdt
hwdwpdtp
p << <& ppuid
npwy i
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NY nnpny 0.10% AMD 2,500 AMD 10,000
Uugihwlwt $niinn unbnihugny
» Swiuulinh BEN qpwpptipwlp nbupnid 0.10% AMD 5.000 AMD 45.000
» Swiuulinh OUR ppwpplinwlp nbupnid 0.10% AMD 5.000+ AMD 45,000 +
bppnpn bppnpn
puwitilp puwitilp
uwlwaght uwlwaght
Bwwnuwlwu hkuny
» Swiuulinh BEN qpwpptipwlp nbGupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» dwiuutiph OUR ppuwppbipwyh nbupnid 0.10% AMD 5,000+ | AMD 45,000 +
tppnpn bppnpn
pwtlh pwulh
uwlwaght uwlwaght
2puwwt jnuwuny
» Swiuulinh BEN iqpwpptinwlp nbupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» Swhuulinh OUR ppwpplinwlp nbupnid 0.10% AMD 5,000+ | AMD 45,000 +
bppnpn bppnpn
pwilh puwitilp
uwlwaght uwlwaght
wuwjdwuwgp
Uj; wpwwpdnypny wihts
hwayht!'
hwayhg' AMD 4,000 +
Unwpywjwgnipy nuyny thnfuwugnidubin AMD 7,500 + tippnpn pwuYyh Gppnpn
uwlwight pwlh
uwlwghu
Pullh  wofuuinulgh  nndhg  dewpught | oo
hwuduwpwpwywup [pwgnd (wpunwpdnyeny)
Cwéwtunph Ynndhg pnpwiht (nwgywd Yawpwht
hwuduwpwpwywup punniunwd | AMD 1000
(wpwwpdnypny)
Yewyn hwuduwpwpwywuubph uwnwpnid
» MGypwlwt wwpypuwippndubinny AMD 500
. wuwydwbwagn
Uy wndtinpebpny wiht

Gpt  thnjuwugynn wpdnypp sh  hwdwwwwnwufuwund

uywuwpyynn hwodh wpdnyphtu, Pwulu
hpwywuwgunwd t thnfuwplwihu gnpdwnuniginiu Pwulyh wyjw| opdw thnfuwpdbpubpny’ qubiny Ywd
qwéwnbiin <wbéwfunpnh hwdwp thnfuwugdwt hwuduwpwpwlywuntd updwd wndnyep:

Uhongutiph thnfuwugdwt uwlwgubpp s6u ubpwnnd wy/dhounpn pwulbph vwywqubpp: Uy/dhounpn
pwulybph uwlwqubpp Ywpnn Gu  Jéwpdh pE° Lwbwjunpnph, L pE° Cwhwnnih  hwyyhg,
hwdwdwjutigubiny Pwuhy htiwn

Pnfuwtignidubph hipywusdwt hwpgnidubph ninuipymd Yud Jubpuwwuydwutbph thnihnpunid
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Quwwpdwd  thnfuwugnwubph  hGnywusdwu
hwpgdwu ninupyntd wbuin
Ywwnwnpywsd thnfuwugnudubiph hGwnywusdwu
hwnpgdwu ninupyntd
<< npuwdny AMD 5,000
Uy wpypwpdnypny AMD 15,000
Pwuyp wwwwuluwuwwynipintt sh Ypnw  thnfuwugnwiubph  htinjwusdwu  hwpgnuubph Yuwmwpdwu
hwdwp
Quunwpywd thnfuwugnudubiph
quwybpwwwjdwuubph thnthnfunwd wbuin
Ywwnwpywsd thnfuwugndubipp
Juybpwwwjdwuubph thnthnfund
» < npwdny AMD 10,000
= Uy wpywpdnyeny AMD 15,000
wpgmdubp

Cwpgnud' Cwbwfunpnh hwayhtu dnunpwagnywéd dhongubiph Yybpwpbnjwg

= << npuwdny AMD 5,000

= Uy wpywipdnyeny AMD 10,000
Lwpgnd’ Juunwpyws hnfuwugnudubph Jbpwpbipjuyg

= << npuwdny AMD 5,000

» Uy wpypwipdnypny AMD 10,000

p) WG nGwpencyd, Gpp hwdh Gjwquanyb dGwgnpnp swwhbint hwdwp qubdytint G0 uwywaqbtin L
nnidwOplbip, wyw hwdh Gjwquwant)b dGwgnpnh swihtipp Ywd Guqwagnt)0 dbwgnpnh hwqwnydwb
utGpnnp PwOyh Ynndhg 560 Yhpwnyned Guquaneyb dGwgnpnp swwhbint hwdwp uwyuqbbp Juy
nnidwOplbp:

Il. StinGywuwynipinth innynuwnnpnypbbiph yGpwpbpjw

w) 2Gp hwaynd welw dhongltipnh GYwwdwdp tinynuwgndwpbtipp hwqwnyyned G
wojwbwywh ninynuwnpnyph hhdwl Ypw: buly nwptGywb ninynuwihb Gwdwnwptpnipyniln
gnug £ wwihu, pb nppwl Gwdnin Yunwlwhp Dnp, Gpt 26p wjwlnh nhdwg unwgywé
innynuwaqnidwnbbpp yGpwlbbpnothp wwbnh nbupny:

UJwlnbGph twptlwb nnnynuwihb Glwdwmwptnpnepyntbp tnnynuwgndwpbtinh YwanGwynp
Ywwhwnwwgniibtiph nGwpncd hGwpwydnp £ hwqwnytp hGnlbw pwbwdbny

APY = (1+r/n)"-1

npinbn” 1) APY — tnwptlywl wnnynuwjhb Gwdwnwptpnip)niGG k

4)  r—uwwnpbywl ywngq wninynuwnpniph t

5 n - oty wmwpyw pbpwgpntd  wnnynuwagniiwnpbbiph
Jwwhwnwwgdwl

hwawhuwlwlnipnGa k:

OphGwy, 1,000.00 33 npwdp 733 onny (nnynuwgnidwpp wibl wihu unwbwpnt ywjdwbny)
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Pwlynd npwbu dhghywywl wbGd 7.50% wwpblwlt wGjwlbwlywb wnnlynuwnpniypny
dwaytitnwyhl wywln Gtpnbtine nbwpntd, nwptlwb ninynuwjht Glwdnwptpnipyjwb swip
Yywadh *

APY = (1+.0.75/12)12 -1

APY =0.077633*100=7.76%

p)  Pwqwihu nwpblywb nnynuwnpnyph swip’
NLdh Ut £ 01.07.2020p-hg

Ujwunh Ugwunh Sl dwdlybin
Unpdnye ujwquagnyu wnwybjwgnyu 732 1095
Ybwpnid
gnwiwp gnwiwp op on
AMD 10,000,000 30,000,000 dwdlybwnh ybponid 5.00% 5.50%

q) Ywrenigwépwiht wywbnh hhdbwywb wewbdGwhwwnynigntGbtpp.

> Udwbnh wnynuwnpnypp wujwd £ wydwbnh hhdpnid pbywéd wndbpnpeh qlh
nwwnwbnuibbphg:

> Udwbnh hhdpnid pbywéd wpdbtipnph qbh wih nbwpnd UdwOnwunnit unwOned
pwquwjhb nninynuwnpnypny hwdwpyywd nnnynuwgnidwnph L Ujwbnwunnih dwubwygnipjw
gnpowygny hwywpyywdsd wndtpnph dwpnip gbh wah hwopwagnidwpp:

> NMwjdwlwagpny uwhdwbywd dwiybunh bponed, Udwbnh hhdpnid pbywd Undtpneh
gbh ws&h pwgwywnigwlb nGwpnid <{wdwfunpnp unwlnd £ dhwyd  wwypdwbwagnpny
uwhdwOJwoé pwquihb vnnynuwnpnypny hwqwpyywéd tnnnynuwagniiwpn:

n) Snynultpph Yuwwhwnwjwgdwb (compounding) L yodwpiwb hwiwfuwywlnip)nLGp’

PwOylt wywlnwunnihl wywbnh nhdwg wnnynuwaqgniiwn t hwpybigpnid™ wwbnp Pwy dniinp
(hGGnt  opywbhg 0hGsk wyb wywbnwwnnihl yGpwnwpdbbint opdw Guwfunpn opp: UJwlnh
qény hwydtigpywé winynuwgnidwph  nhdwg Pwlyp winynulGp sh  hwydGiuagpned:
Swpdbgnwé nnynuwgniiwnh ydwpnudp Juwnwndnd £ dwdybnh 4bpohlb wfuwnwbpwihh
onp Ywd jnipwpwlynip wihu  (hwiwdw)d  wjwlnuihld  wwydwlwagph npnypltiph)
wOywbfupy’ PwGynd wjwbnwwneh winilny pwgdwéd hwdwwwwnwufuwb pwGYuwiha hwayhb
uncwnpwgnbint dhongny:

G) Swdh wyb dGwgnpnh hwqwplydwb dGpnnp, nph GUwwndwdp Jowpybine GG tinynultp® Pwbynid
Gtpnpwé dwiytnwyhlG wwlnh nhdwg innynubtiph hwaybgpndp Yuwwnwpynid £ pwbluwyhb
wywbnh thwuwnwgh dGwgnpnh Yypw: PwOyntd wnlw pGpwghy hwyhybtiph dGwgnpnlbph
Gywwndwdp hwdwpyyned £ nnynuwgnidwp, Gpt wiujw pbpwgpnid hwyyh dhohlG opwlw
G0wgnpnb pun hwiwwwwnwufuwb wpdnypltiph Yuaqindd £ Gjuwquagnt)Gp 500,000 33 npwy,
2,000 UUU nnwn:

q) Swdh wylb dGwgnpnh swihp, npp wtinp b wwhwywbdh fununwgdwéd nnynubtipp Jud wyp
GUwantnObpp unwlwint hwdwp, hGswtu Owl wyn dGwgnpnh hw2qwpyiwb dtpnnp
Fwbyntd uwhdwbOywsé GG Phghywlywl whdwhg Ywnnigwdpwiht wywlnbtph GGpgpuwydw
GJwquagnt)b uwhdwbwswih 10,000,000 (nwu dhhnG) 33 npwy:

E) W0 dwiwlwlywhwwnjwdwiht wwhwbebbpp, npnGp wlhpwdbn £ ywhwwb] fununwgywé
nnynubtipp i wy) GhwdininGGpp unwbwpnt hwdwp®

NLdh Ubp £ 01.07.2020p.-hg

Ujwunh Udwunh Sl e dwdytitn
Undnye ujwqugnyu wnwybjwgnyu W 732 1095
gndwp gndwp op on
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AMD 10,000,000 30,000,000 | dwdytinh Ybpgntd 5.00% 5.50%

n) Yhpwnbtihnipjwl wwpwqujnid nbnGywuwynipintt wybd dwuhl, np hwybiugpwds, uwluwyh
ntnbu sydwpywé innynulbbpp s60 Jowpybing, Gpb wywlnwuwnilt dwpdwb dwdybinhg 2nwn k
wwhwond  wywlnh gnuiwpp wjwlnwunnth  wywhwOond dwdytnhg 2nin wjwlnp
yGpwnwpdbbnt nbwpniy, Pwbyp Yuwnwnpned £ yGpwhwdwpy b Jdwpned ingjw) ywhhu gnp-
6nn W Pwuyh Ywjptond hpwwwpwyjws' UJwlunh wpdnypeny gwywhwlp wywlnwunbuwyh
hwdwp Pwuyh ynnuhg hwunwwnywd nwnpbywlu nnynuwnpnypht hwdwwwunwupuwl sw-
thn hwybuagnpywé nnynuwgnudwp  (Gpb wwjydwlbwagpny wy| pwl Gwfuwwnbudwé sk): Wa
ntwpnty, tpp wjwlnuwjht ywjdwlwagnpny Gwhuwwnbugwé £ gywhwlp wjwlunwwnbuwyh hw-
Jwp Pwuyh Yynnuhg hwunwundwsd wnwpbywl wnnynuwnpnyphg gwép Ywd hwydwuwn
nnynuwnpnyp, www Pwlyp Ywuwpnd b dGpwhwodwny wjwlnh nhdwg Jdwpbing
yGpwhwdwpyiwb hwiwp ywjdwbwagpny Gwuwwnbujwd 0.0% wnwnpblwhb innynuwnpnypp b
wywbnh gnudwnhg quGdbiny wpnbb huy yowpywsd innynuwgnidwnbtpp:

R) Stnthywwynip)ntt waywbuhy GGpgpwyywé dwiybnmwiht wwlnh gnudwph ubfuhyugdw
Gwuht®  wOywofuhy  Gepgpwywéd  dwiybwmwihG  wywlnh gnuiwph  Jubhuhlwgnidp
hpwywlwgynid £ pwlyh ppwghly uwlywqlbtpny:

d) 3wjinwpwnnipintl wyl dwuhG, np PwOya hpwyncGp niGh thnthnpubpnt gywhwGy wjwanGtph L
pwOywihl hwynid Gnwé npwiwywb dhongltph hwdwnp Jdwpynn nnynulbph swihp, Gpb
wwjiwlwagnpny wj pwl Gwfuwwmbudwé sk: PwGyh ppwynilp niGh thnthnfubine gywhwGp
wywOnbtph L pwOlwihlG bhwpdnd Gnwé npwdwlwlb dhonglbbph hwdwp  Jdwpynn
innynuwnnpnypbbpp” wyn dwuhb ywwnwd Yepwny dwlnigbiiny hwdwfunpnhG:

h) Iwynwpwnnepintt wyl dwuhG, np 33-nwd, hwdwdéw)b 33 hwplywjhb onptGugpph, $hahwywywu
wléh ynnuhg wywlnh nhdwg utnwgywdé innynuwgndwnhg qubadyncd £ Ghwdnwihb hwpy®
10.00% npnypwswithny:

D SYyjw| nbuwyh wwlnuwihl wwjdwbwagpny yodwnynn innynubbiph hwyqwpyiwl L unwbnupun
wywlnhg unwgynn tnnynubtiph htun hwdtdwwnipjwb ophbwly.

Lwnnigywoépwihu wywunh
hhdpnwd

puywd wpunwwnnduh ubdwnph
purpwghy GYwdwnwptpnipnLu

pnyp/ 8.60%
Lwnnigywépwihu wywunh GnynL tnwph Gnbp tnwph
pwqwihu tnnynuwnpnyp puwn

wuwydwlwagnh dwdytwnh 5.00% 5.50%
Uunwunwnpun wywunh GnynL tnwph Gnbp tnwph
wnnynuwnnpnyp

puwn wuwydwuwagnh dwdytwnh 7.00% 7.50%

nnyph LWjwquwl wgntgnipjwlu guwhwwnnid pun dwdyGwnubph

Uwulwygnipjwl | Uygpuwywl | pnyph bdwgned 1 innynuny Annyph bwagnid 2 tnnynuny
gnpswyhg utpnpned

2 mnwnh 3 wnwnh 2 mnwnh 3 wnwph
115,834,251.50 | 122,890,640.60 | 122,636,570.10 |129,584,431.90
0.5 100,000,000.0{33 nphwd 33 nphwd 33 npwd 33 nphwd
Annyph bjwgned 1 Annyph bwgnid 2
wnnynuny wnnynuny
2 wwph 3 nwph 2 wwph 3 nwph
7.63% 7.112% 10.74% 9.023%

Uunwlunwpun wywunwjihu wwjdwuwahp
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Uygpuwlywu utpnpnud 2 \nwph 3 lnwph

7.00% 7.50%

100,000,000.00 114,000,000.00 122,500,000.00

fu) Gpp wwlnwwnil dwilytinh wjwpunhg htnn sh wwhwOonid Ydwnptp dwaytinwihl wywlnh
gnuiwpp Jwd  wwydwlwagpny Owfuwwnbujwéd hwlqwiwbplbpp GplwbG quwinig hbwnn
JGpwnwpdlb;,  wj  wwdwbbbpnd  GGpnpdwé wyjwlnh  gnudwpp,  wwjdwlwaghpp
Gpwpwdqwd £ hwiwnpynid pbpwghy hwyhdbbph hwdwp gnpénn wwjdwbGtpny, tGpb wy
pwl Gwhuwwnbujwé sk ywjdwbwaqnny:

6) Pwllywjihlt wjwlnh wwjdwbwagpny npnpdwé wjl wywlnh hwdwp wnnynubtph swihp, npp
pwnuwpwghl GGpnpGp £ npnpwyh dwdybnh wjwpwnhg Yud ywjdwbwaqnpny Gwhuwwnbugwoé
hwlqwdiwOpbtpp ypw hwubbinig htwnn wjl hGn unwlwpne ywjpdwlny, Pwbyp sh Ywnpnn
Ghwynndiwbh GJwqbiglb, Gpb wy| pwl Gwfuwwnbuwé st optiGpny:

y) 606Ny PwGyh Ynndhg npntigpwé pwnwpwywlnipintbhg” wjwlnh hwynid wywlnwunnth
wabnibny s606 Ywpnn dnuinpwqnytb Gub Gppnpn wbdwlghg unnwgwé npwdwywb shonglbpp:

h) Gl0Gindy PwOyh Ynnihg npnbgpwéd pwnwpwlywlnipintbhg” PwGyp Gppnpn wGdh wGnllny
wywln sh pnniGney:

UnjG yGwnnud Gepyuwywgywé Ga innynuwnnpnypbtiph L dwdybnlGGph ophGwybbp L npwlp Ywnpnn
GO shwiwwwwmwufuwlb] PwGyh Yynndhg wndw) wwhhlG gnpénn wnnynuwnpnyplbpht L
dwuiybwnbbph:

. 3wdh uywuwpyniihg Ywd wjwlnuwihl wwydwbwaqphg pfunn ytdtph (nuédwb upah, wywydwGGtbph
L uwhdwGwthwynwibtbph, hOoswbu Owlk wldwlnwunih  hpwyncplbph Wwnwwbnipyjwb
yGpwpbtinjw| nbnGywuwnynipnil.

Shlwluwlywb npppnined uwywennOGph hpwynibpltph L pwhbGph wwnwwlnepjwb, GpwGg
wwhwoltph  wpwgq, wprynitwydbnn L wGdwp  pGanipjwl, PphGwluwlwb hwdwlwnpgh
Gywwdwdp  hwlpnipjwlb  Juunnwhnipjwl  pwpépwgdwl L $PhOwluwlywb  Sheolnpnnipjwl
wybtijwgiwl Gwywwnwyny, 02.08.2008p. nLdh dtip £ dintip «dhGwluwlywb hwiwlwnpgh hwwnwpwph
QwuhG» 33 ontilpn:

16. dhlwluwlywb hwiwlywnpqgh hwounwpwpp waddwn yupgny paGned £ wyl ywhwbebbipp, npnGp
GGpYuwywgyned GG hwdwfunpnh Ynnihg PwGyh nby, Yuwdwd GG Pwbyh Ynnihg dwwnnigynn
swnuwjnipjntbbtph hGwn L wywpniGwynd GG 10,000,000 3wjwuwnnwbh Iwbpwwbunnepjwl
npwap Ywd npwl hwdwpdtip wpunwnpdnpny gnudwpp sqbipuqubgnn gniypwiht wwhwbo:

17. 3wdwfunpnb hpwynilp ntbGh nhdtnt Shbwluwlywb hwdwywpgh hwounwpwpht® woywiu w)b
hwOqwiwlphg, pt G0wl hpwynilp hwdwfunpnh L PwGyh dhole Yopywéd wwjdwbwaqnny
Owhuwwnbudwdé t, pb ng: dDhwluwywb hwiwlwpgh hwwnwpwpht nhdtint hwdwfunpnh
hpwyncbpp uwhdwlwhwynn hwdwdwjlnepjnilp Yud wwydwbh optiGpny wn nshGs t:

18. UhGOsLk wwhwGop dhlGwluwywlb hwiwlwpgh hwunwpwphl GGpyuwjwglbip hwdwhunpnp
wbwp £t Pwbyhl GEpYwywglh pnnnp-wywhwy:

19. Pwlyp wwpuwynp b hwdwfunpnh Ynnihg pnnnp-ywhwbop uwnwlwint wwhhg 10
w2fuwwnwlpwiht opjw pOpwgpnid  hwdwfunpnhlG  gqpwynp  wnpwdwnpbp  JGpebwlwb
wwuwnwufuwb, npnid whnp £ hunwy wpunwhwyndwd (hGh Pwlyh nhppnpn2nidp uwwrennh
wwhwbep dGnpdtnt, pwjwpwpbint Juwd dwubwyh pwdwpwnbne yGpwpbpjw:

20. PwGyph dJGpelwywl wwwwufuwlp unwlwint wwhhg Ywd 4-pn YGnnd uvwhdwlwé
dwaybunnd wyl sunwlwint ntwpntd hwdwpunpnl ppwyniGp bt &bnp pbpnid wwhwGy
GEpywjwgbbnt ShOwluwywb hwiwywpah hwownwpwnh:

21. PwGyp wwpwnwynp t pGhwpytb| hwdwfunpnh pnnnp-wywhwbop, Gpbt wjt GGplYuwywgyb £ 1

mwnpyw pGpwgpntd’ ujuwdé wylb wwhhg, Gpp hwawhunpnb hdwgtb| £ Ywd Yupnn Ep hdwlw) hp
hpwynibph fuwfundwl dwuh:
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22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Shlwluwlywb hwiwywpgh hwwnwpwpp pGGnud £ gpwynp wwhwbop, tipt hwdwfunpnp
wwhwby b GGpywjwgntp 6 wdujw pOGpwgpnid” ufuwéd wyil opywlhg, Gpp hwdwfunpnp
unwgtb| £t Pwlyph 4Gpolwywl wywuwupuwlp Ywd 4-pn YGwnnd vwhdwlbjwd dwiybunnid
yGpotwlwb wwuwnwufuwb sh unwghi:

Wa nbwpnty, Gpp wwhwop Gopwlw st pGGanpjwb, Dhbwlbuwlywlb hwiwlwnpgh hwwnwpwpp
7 wpfuwnwbpwihl opndw pbpwgpnid obGpdnid £ wwhwbOph pGanudp L wyn dwuhG gpwynp
ntinGYwglnid £ hwdwfunpnhl® Gp6nd 0Gpddwb hhdptipp:

Shbwluwlywb hwiwlwnpgh hwnwpwnpp wywhwOop pGand L npnznud £ Yuywgbned PwGyh
pwgwuwnnnipgntG0Gpp unnwlwinig  hGwnn® 14 wfuwwnwlpuwhtG  opdw  plpwgpnty:
Unwhébwwbu pwpn gnpéh ywpwagwintd Shlwluwlwlb hwdwlywngh hwwnwpwnpp upnn k
unyl ybGwnd GOGwpuwwnbujwd 14-onpjw dwdlbunp hp npn2dwdp  Gpywpwdqb; Lu 14
wfuwwnwbpwhb opny:

Shlwluwlywlb hwiwlwpgh hwunwpwpp upnn £ wywhwboh plGUnipyntbb hpwywbwglbip
pwlwynp unwibbph L (Qwd) thwunwenptph b Gneptiph neuntdGwuppnepjwl hhdwG Jpw:
Unndtiph Ywd npwGghg dtyh fuGnpwipny Ywd ubthwywb Gwhuwdtnbnipjwdp: ShGwluwlywh
hwiwlwpgh  hwawnwpwpp  Jupnn £ hpwdhpby - YnndbphG®  dtipphGGbphu - pwlwynp
pwgwwnnnipntG0Gpa nt wwpqupwbnudGGpp unwbwine Guwwnwyny: Mwhwboh plGnipyniln
pwlwynp untdbtph dhongny hpwlwlwgybint nbwpntd Ynndtpp Gwhuwwbu wwwnwdnpbl
hpwatyynd GG wwhwGoh plGGnipjwb opdw L Jwjph dwuh:

MuwhwGoh pGOanipjwlb wpnynilGpbbpn dhlwluwlwb hwdwlwnpgh hwywnwpwpp npnpnid
Jujwglnid wwhwOop pwywpwpbine juwd dwulwyh pwdwpwpbine Yuwd wyb aGpdGine dwuhb
L GnuyG opp wylG hwGaGned YnndbphG Ywd thnuinnyg wnwpnid npndwbp dELwywb ophGuwy:

WG nGwpnid, Gpp Shlwluwywld hwdwywpgh hwywnwpwph npnanudp wnwpbine ywhhg 30
w2fuwwnwlpwiht ondw plpwgpnid hwdwhunpnl  wOybGpwwywhnptd L qpwydnp  é&uny
hwiwdw)lyntd £t npnpdwl hGwn, ybpohGu Yynndtph hwdwp nweGnd bt wywpwnwnhp: 30
wfuwwnwbpwihG opp (pwlwnig hbinn dhlGwbuwlwld hwdwlwngh hwnwpwpp ywpunwynp
t PwGyhG Swlniglbp hwdwfunpnh  gpwynp  hwdwdwjlnipjwl  weluwynipjwlb  Ywd
pwgwlwjnipjwl dwuhl L hwiwwywunwufuwlwpwp® npn2ncdp Ynndbph hwdwnp ywpwnwnhp
nwnrOwnt ywd wnwhuhl snwrGwpnt dwuh:

UG nbwpniy, Gpp hwdwfunpnp optilpny uwhdwlwé Ywpgny hwidwdwjGyntd £ npndwlb
htwn, huy Pwlyp uvwhdwlwsé Ywpgny L dwdybwnnd sh Yuuwpnd ShGwluwlwb
hwiwlwpgh hwywnwpwph npnandp, hwdwunpnb ppwydnilp £ unwbnd junmwnpnnuywb
pbipp unwlwnt Gywuwnwyny nhdtnt hpwywunt nwnwpwa:

Shlwluwlywb hwiwywpgh hwounwpwpph® Yynndtph hwdwnp wwpunwnhp nupdwdé npnnidn
ynnitipp Ywpnn GG yhdwpytp hpwdwunt nwnwpwl $hlwbuwlywlb hwdwlwngh hwwnwpwph
npnanidp sbnjw Swlwsbint yGpwptpjwp nhoncd GGpywjwglbint dshongny:

Shlwluwlywb hwiwlywngh hwownwpwph npnandp sty Swlwstbine yGpwpbpjw nhdnudp

hpwywunt nwuwwpwb Ywpnn £ GGpuwjwgyt dwlnigndl unwlwinig hbwnn® 06y wiudw
pGpwgpnty:
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